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JÁTÉ K.
Pünkösdi football-matchek.

A pünkösdi ünnepeken bezáródott események­
ben gazdag tavaszi football-szezonunk. Eltekintve 
,i bajnoki és egyéb magyar mérkőzések nagy 
sorozatától, a nemzetközi küzdelmek oly tisztája 
szerepelt football-sportunk tavaszi programmján, 
melyhez hasonló a labdarúgás sportjának hazánk­
ban való meghonosítása óta nem fordult elő. 
(h-ácz és Bécsen kivtil újabban Prága importál 
football-csapatokat, míg távolabb ' külföldről, 
Anglia és Dánia legkiválóbb képviselői keresik 
tel hazánkat, hogy nemes küzdelemben mérvén 
össze erejüket, hazai sportunk felvirágoztatását 
ily módon elősegítsék.

Az angolokon kivid a dánok voltak azok, 
kiktől játékmodor és technika szempontjából 
nagyon sokat tanulhattak a magyarok. Négy 
napi vendégszerepléseik alatt fokozatosan bemu­
tatott képességeik a kontinens legjobb football- 
csapatai fölé helyezik őket s földrészünkön ők 
képviselik legjobban ama csapatokat, melyek az 
angol amatőr-egyletek tudását a legjobban 
megközelítik. A labda-technikának és cselezés­
nek mesterei, példás összjátékuk, gyors és biz- 
1 kombináczióik bámulatosak. Fejjel sokat 
játszanak, de sohasem feleslegesen ; mellőzik a 
IaiMikumnak tetsző »kunststik 1 i«-két s inkább a 
■ ^egyszerűbb, néha primitiv játékmodorhoz folya­
modnak. Játékukban azonban legtökéletesebb 
a helyezkedésük; egymást sohasem zavarják, 
mindenki tudja helyét, a mi fő, egymást töké- 

tesen értik. Ehhez nagy és régi gyakorlatra 
t szükségük, a mit az a körülmény bizonyít 

"jobban, hogy csapatukban szereplő játékosok 
und meglett fiatalemberek, kik éveken át ját- 

nak együtt, ismerik egymás szokásait, képes­
téit és modorát. Csapatukban a legkiválóbb 
í Gandil a jobb szélső forwards. Az eddig 
t angol csapatokban szerepelt játékosok egyik 
kiválóbbjához, a richmondi Wilsonhoz hason- 
ató leginkább modora. Remekül cselez, kitii- 

en lut és biztos lövéssel centerez. Soha oly 
j) lerohanást matcheinken még nem tapasz­
aink. I'.rős termete daczára az erőszakos játé- 
! kerüli s modora soha sem lépi túl a fair 

■ ék határait.
A többi csatár is hasonló zsánerű játékos; 

indánnyi remekül passzol és nyílsebesen fut; 
eseik nem nagyon biztosak és élesek ugyan, 
hnikájuk azonban tökéletes. Fedezetsoruk a 

gerösebb; mindig nyomon követik a csatára- 
ügyesen mennek a labdára s rendkívül 

eményes cselezéssel fognak ki ellenfeleiken, 
•ják biztos rúgással előre a labdát, a fejpasszo- 
ban pedig valóságban remekeltek. A backok- 
k nagy előnyük a gyorsaság; veszély esetében 
erőszaktól sem riadnak vissza. A goalkeeper 

111 a leggyöngébb a mezőnyben, de nem is 
'da; kissé elhízott s már a 45 évet meg- 
aló úriember. A magasan jövő labdákat biz­

tosan tartja, az alacsonyabban érkezőket azon 
ban aligha fogná oly ügyesen s kár, hogy 
magyar csatáraink a dán kapu előtti küzdelem­
ben nem használták ki eléggé ügvesen a 
lioldenklub kapuvédjének a gyöngéjét.

A mi az ellenük szerepelt magyar csapatok 
játékát illeti, a papírforma szerint a postások 
lennének a legjobbak, mert nekik a legkevesebb 
goalt tudták beadni a dánok.

Igaz ugyan, hogy csak defenzív játékra szo­
rultak s a dánok sem mutatták első napon 
képességüket, aztán egy kis szerencse is kisérte 
aznap a kapuvéd játékát, mindez azonban nem 
akadályoz bennünket abban, hogy dicsérettel

kv%<5ml£i

Bauer Rezső, a diszkoszdobás világbajnoka.
(A IL T. Cl. tagja )

meg ne emlékezzünk a postások első nemzet­
közi küzdelméről. Míg azonban a postások a 
dánok ellen a szokottnál erősebb csapattal 
(egy néhány idegen egyletbuli játékossal) szere­
lteitek, addig a következő napokon szerepelt 
F. T. C., M. U. E. és B. T. C. a tavaszi 
nemzetközi mérkőzésekben résztvett csapatoknál 
gyengébb legénységgel volt kénytelen kiállani, a 
mit főleg az erős football-szezon okozta letörések 
idéztek elő. E három csapat közül a leggyön­
gébb eredménynyel a M. U. E. szerepelt. Egy­
általán nem értjük, miért változtatja e csapat 
folyton játékosait. A kapuvéd hol csatárnak, hol 
backnek megy, a csatársor pedig, a melynek 
tulajdonképen a legjobban kellene megértenie

és ismernie egymást, a legváltozóbb s így tény­
leg lehetetlenség, tervszerű és ügyes összjátékot 
tőle elvárni. A kapuban szerepelt Pettyén pedig 
még a harmadik csapat nívóját sem üti meg, 
oly szánalmasan védett. A halfsor még valahogy’ 
megállta helyét s Pozsonyi ezúttal különösen 
kitett magáért.

A Ferenczvárosiak csapatában a forwardssor, 
mely a magyar csapatok közül eddig a legjobb 
összjátékot produkálta, nem mutatta ezúttal azt, 
a mit tőle méltán elvártunk volna. Ennek oka 
főleg a center forwards Pokorny hiányára, más­
részt pedig az a körülmény volt, hogy nagyon 
sokat játszottak a balszélső Kovácsra, a ki pe­
dig igen kevés zavart idézett elő a dán véde­
lemben. A védelemben a halfback ok folyton 
javulnak s nemsokára erős támaszát fogják ké­
pezni a F. I. C. védelmének és támadásának 
egyaránt, fíerán hátvéd ezúttal kitünően játszott, 
míg a kapuban játszó Protschkótól rég nem 
láttunk oly ügyetlen védelmet, mint a milyent 
a dánokkal szemben produkált.

Pünkösd hétfőjén szerepelt a B. T. C. A 
dánok tudták, hogy a legerősebb magyar csa­
pattal állanak szemben s azért minden erejüket 
megfeszítve törekedtek a győzelmet maguk szá­
mára biztosítani. Törekvésük sikerült, bár nagy 
akadályul szolgált szándékuk kivitelében a 
B. T. C. remek védelme, mely ezúttal is, élén 
Wagner, Ordódy és Bádonyival kiválót produ­
kált ; a csatársor a négy napon szerepelt 
magyar csapatok közül ezúttal a legjobb volt; 
sokat támadott s csakis a dán védelem kissé 
erőszakos, de elszánt védelmének és a dán 
kapus szerencséjének tulajdonítandó, hogy nem 
kaptak goalt a legjobb magyar csapattól.

Míg a csömöri-úti pályán a dánok verték 
sorra a magyar csapatokat, a margitszigeti kies 
fekvésű játéktéren a Richmondi csapat legyő­
zője a Deutscher Football-Club mérte össze 
erejét két magyar kombinált csapatunkkal. Első 
napon ugyan, Műegyetemi Football-Club csapata 
volt jelezve, de a játékosok között több közép­
iskolai. továbbá egy-két végzett és csak néhány 
jelenleg hallgató technikust véltünk felfedezni. 
Játékukról nincs sok mondani valónk ; Neumann 
és Nieszner technikusok, Nagy és Wampó közép­
iskolai tanulók kivételével, a töblfi játékos 
messze állt német ellenfelei mögött. Hogy pedig 
négy goalnál többet nem kaptak, azt főleg 
a kitünően védő Neumann kapuvédnek, továbbá 
az eső által feláztatott nedves talajnak tulajdo­
nítsák, melyen a D. F. C. minden igyekezete 
sikertelen maradt. A második napon játszott 
összekombinált csapat minden kombináczió és 
osszjáték nélkül játszott. Egyes játékosai igazán 
jó kvalitású és ügyes technikával rendelkező 
egyének, de egymást nem ismervén, tervszerű 
összjátékot sem tudtak produkálni.

A mi pedig ellenfeleiknek a D. F. C.-nck 
játékát illeti, annak jellemvonásait a követke­
zőkben foglalhatjuk össze. Az egész csapat, mint 
egy ember játszik, szigorú fegyelem preczíz
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összjáték jellemzi modorukat, a labdatechniká­
nak minden csinját-binját ismerik s a kapura 
való lövésekben kiválóak. Egy gyöngéjük van ; 
a gyorsaság hiánya; de ezen hiányt nagyban 
pótolja a csapat gyönyörű üsszjátéka és minden 
tagjának kitartó, önfeláldozó működése. A 
csapat legkiválóbb tagja a centerhalf Müller; 
leleményes és határozott játékos; mellette még 
Weil fivérek, Braun és Mayer játéka keltett leg­
inkább feltűnést. Mindannyinak azonban a leg­
szebb tulajdonsága az önzetlenség; nem törőd­
nek a publikum tetszés- vagy nem tetszésnyil­
vánításával ; mindig a csapatnak és soha sem a 
publikumnak játszanak.

A budapesti mérkőzésen kivid még külföldi 
nemzetközi mérkőzésekben is szerepeltek csapa­
taink. A Challenge Cup fináléjának küzdelmére 
utazott fel Bécsbe bajnoki csapatunk a Buda­
pesti Torna-Club. Sajnos ezúttal sem hozott 
dicsőséget szereplése a magyar football sportnak. i 
Nagy küzdelem után a bécsi Cricketterek újból 
győzelmet arattak ■> : 1 eredménnyel s ezzel el­
döntötték a Challenge Cup idei sorsát. Hogy 
mik voltak a nem várt legyőzetésnek legfőbb 
tényezői, arról alább következő referádánk fog 
tárgyalni.

Szóval a pünkösdi ünnepek alatt a magyar 
csapatok az egész vonalon vereséget szenvedtek. 
Azaz, hogy mégsem az egész vonalon Brtinnben 
ugyanis a Budapesti Sport-Club 1:0 eredmény­
nyel megverte a nemrégiben alakult Brünni 
football-csapatot. Hát bizony sovány vigasztalás 
a pünkösdi kudarczok után az ilyen győzelem, 
melyet kellő értékére szállít le azon körülmény, 
hogy ugyanazt a Brünni csapatot nemrégiben a 
a Cricketterek II. csapatja 13:0 eredménynyel 
verte.

Jövő pünkösdkor azonban talán másképen

lesz ez. Legalább a sok vereség alatt szerzett 
tapasztalatokon okulva, csapataink sikeresebb 
szerepléseiben méltán bizakodhatunk.

Boldklubben af 1893. matchei.

190*2. május 10.

B. K. of 1893. 2:0 eredménynyel győzött 
a Budapesti Posta- és Távirda-Tisztviselők 

Sport-Egyesülete ellen.
Hétköznap daczára szép számú közönséget 

csábított ki a dán csapat első budapesti mér­
kőzése a postásokkal. Ez utóbbiak két B. T. C. 
és egy B. A. K. játékossal erősítették meg ren­
des csapatjukat. hogy a vendégek ellen tisztes 
ségesen felvegyék a küzdelmet. Törekvésük 
nagyjában sikerült s nem valósult meg abbeli 
aggodalmunk, hogy a postásokat nagy goalarány- 
ban fogjál, a dánok elverni. Sőt a négy napon 
szerepelt csapat közül a kapott goalok arányát 
véve legjobban végeztek a dánokkal. Pedig a 
csapat a Boldklubben ellen szerepeltek köztil a 
leggyengébb volt s azt hiszsziik, hogy ok maguk 
sem fognak e mérkőzés eredménye után arra 
következtetni, hogy talán a magyar csapatok 
legjobbikává avanzsálódtak. A sikeres játék 
egyik főoka abban rejlett, hogy a postások a 
védelmi játékra fektették a fősúlyt; ritkán léptek 
offensivába, a dán kaput pedig alig veszélyez­
tették az egész mérkőzés lefolyása alatt. De 
maguk a dánok sem állították ki teljes első 
csapatjukat e napon s játékukban inkább a 
labdatechnikának és összjátéknak, mint az inten­
zivebb támadásnak mutatkoztak mesteréül. Fejjel,

háttal (sőt annak egy bizonyos részével is) sokat 
passzolgatták ; kapura azonban keveset lőttek, ha 
ugyan lövésnek lehet nevezni a rosszul irányzott 
erőtlen rúgásaikat. Szóval első napon nem igen 
imponáltak nekünk s az akkor mutatott képes­
ségeikből Ítélve a következő napokon esetleges 
magyar győzelemre is következtethettünk. A 
dánok persze nem igen látszottak megerőltetni 
magukat s inkább a szép fejpasszokra és fair- 
játékra fektették a fősúlyt s nem mutatkoztak 
goalszomjasoknak.

A magyar csapat meglepetésszerűen jól játszott, 
különösen a kapuban szereplő Kapósnak szeren­
csés napja volt. Sokat védett s a labdának ha­
talmas kirúgásával jó ideig távol tudta tartani a 
dánok támadását. Méltó partnere volt Szemethy 
hátvéd és Harsády centerhalf. Ők hárman a 
legjobbak voltak a mezőnyben s számos ízben 
bontották meg a dánok ügyes kombináczióit.

A játék maga — daczára a magyar csapat 
állandó védelmének — nem volt egyhangú. A 
dánok szép passzjátéka s a magyar csapat ön­
feláldozó, sokszor nagyon ügyes védelme nem 
egy izgatott jelenet előidézői voltak. Olykor a 
csatársor is támadott, de szeleburdi játékával 
nem sokra vitte. A dánok első félidőben 1:0, 
a második félidőben szintén 1 :0 eredményt 
értek el Végeredmény -2:0a dánok javára.

Biró Ordódy Béla B. T. C. volt.

II. n a p.
1002. május 17.

Boldklubben 7:0 eredménynyel győz a 
Ferenczvárosi Torna-Clubbal szemben.

Az utazás fáradalmait kipihenve, s csapatat 
megerősítve vette fel a küzdelmet a Boldklubben

footballjátékosok/igyelmébe. Újdonság footballozóknak! »Egyleti tagok figyelmébe!«

Fecht Pál
fogművész Zahntechniker

VI., Laudon-utcza 1. s%., II. emelet I
(Király-utcza sarok).

Valódi angol foot-ball lapdák, czipők öltö­
zetek s egyéb kellékek dlis választékban és igen 

jutányos árban kaphatók

A, STEIDEL, Berlin C, 22
Hosenthalcrstrasse Nr. 3135.

Gyönyörű világoszöld, tartós és 
rendkívüli könnyű, lábhoz simuló
football-czipők párja 6.50—6.90
rendelés szerint is. Törvényesen védve.

Kizárólag p|$|(| sportüzletében
AB.eeele-ií 15*.

Világhírű angol Helical 
?1 Premier-kerékpárokat,

mélyen leszállított árban, 
havi 8 és 10 frtos rész- 

" letre, kerékpár-alkatré­
sz székét 30%-os árleszállí­

tással szállítunk, s p.:
KIső rendű külső gummi ___ ___ ___ frt 5.50 és fit 4.—
Első rendű belső gummi ___ ___ ___ f,-t 2.75 és frt 2.—
Acetylenlámpa ______________       frt 3.25 és frt 2 —
Olaj lámpa --------------------------------------------- frt 1.35 és frt 1.—
t par kitűnő pedál-------------------------------------- frt 2.75 és Irt 2.40
kitűnő angol csengő............ ... frt—.75, frt—.50 és frt —.25
Angol nyereg------------------------------------ frt 3.25 és frt 2.25
1 eleskop-pumpa .....................................   frt 1.40 és fit 1.10
roggantyuk párja------------------------------------ frt-.40 és frt—.34
I ranczia kulcs -------------------------------------- frt —.50 és frt —.38
Az áruk kitűnőségéért kezeskedünk, nem tetszőket kicseréljük 

avagy a pénzt visszaküldjük.
Nagy árjegyzék ingyen.

L.AIVÍG JAKAB és FIA
kerékpár- nagyraktára

BVI).41*ESTEM, .lózsef-körút 11. szám
és fióküzlet Rottenbiller-utcza 1.

Javításokat, zománczozás és nikkelezéseket olcsón és 
szakszerűen csinálunk.

Összes angol 
-játékok 

behozatala.

Lawn-Tennis felszerelések
dús választék, körülbelül ÖO fajta 

ütőben.

Labdarugó-felszerelések stb,
E. Oberst, München A.

Sendlingerstr. 44.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

ÉREMVERŐ INTÉZET

LOUIS ABEL, wen
Ö IV..SCHltkBURG-STRNSSE 38.

MINDENNEMŰ DÍJ- ÉS EMLÉK­

ÉREM,
DÍSZJELVÉNYEK

BR0NZ-, EZÜST- ÉS ARANYBÓL

EGYLETI JELVÉNYEK,
ARANY ÉS EZÜST 

ROJTOK ÉS ZSINÓROK.

STAM PIGLIÁK.
ÁRJEGYZÉK S/vl

fényképészeti czikkek
nagy választékban eredeti gyári ara 
kon legolcsóbban szerezhetők be

VESZPRÉMI SAMU UTÓDA

PEJTSIK KÁROLY
fényképészeti 

czikkek szaküzletében

f BUDAPEST,
IV., Városház-utcza 1

. -A.*~j«sgyaEél* ingyen. ““

! Magyar királyi szabadalom! ITÖbb rendbeli kitüntetés!
Bicycli-czipők. ISÄ Football-czipökbenE5EHE football-czipökben «S; 14 bor.

Különös figyelembe fehér bajnok-football-czipdk á la WAGNER RUDI.

Vadász- czipők 
túra-czipők

úgymint mindennemű 

sport-czipők, alkalmi 
czipők stb. stb.

Ehrenreich A. ésTsa
készíttetnek

első
magyar sportczipész 

műhelyében Budapest, Andrássy-út 76
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T. C. csapatával. A match előtt zuhogott 
■gy kissé feláztatta a pályát s ezért a játék 
perczeiben egy csapat sem tudta eléggé 

nyesíteui képességeit. A porhanyos talaj 
Hibán csakhamar beszívta az esővizet s a két

! at a játékidő további folyamában kimutat­
ta minden tudását. A tioldklubben az előző 
a mérkőzéséhez hasonlítva sokkal jobban 
-ott, kombinácziói preczizebbek voltak, sőt a 
ára való lövésben is ügyes játékosokként 

... -atkoztak. A Ferenczvárosiak csapatában a 
. '.'bb forwards Pokorny lábbaja miatt nem 

> v tett részt, Borbás sem volt fit kondiczióban, 
s a második félidőben nem is tudott játszani.

ilyképen meggyengült csatársor természetesen 
i: II is működött a tőle megszokott preczizitás- 

A fedezetek mind igen jól játszottak, de a 
.óbb volt ezúttal Hérán a mezőnyben, ki ön 

ft .időző munkájával sokszor megzavarta a dánok 
ös 'játékát

\z első félidő javarészt a Ferenczvárosiak 
mezejében folyik, bár a jobb oldalnak több 
izl cn sikerül Braun és Feketeházv révén oft'en- 
zivátóíi átlépni, veszélyessé azonban csak egy 
ízben teszik a dán kaput, melyet azonban ke­
vésbé Westenholz ügyessége, mint inkább 
Schwarcz elhamarkodottsága mentett meg attól, 
hogy a labda a dán kapuban fennakadjon. Az 
első félidőben a dánok összesen négy goalt 
rúgtak, melyek közül csak kettő volt ment­
hetetlen, a másik kettő a kényelmesen és hatá­
rozatlanul játszó kapu véd lelkiismeretén szárad.

\ második félidőben a dán védelem lankad 
s több Ízben engedi át a Ferenczvárosiak csa­
tárait vonalukon. A magyar csapat támadását 
azonban mindig a maguk javára értékesítik, 
mert szabadabbá válván a magyar kapu előtti 
mezőny, gyors kombináczióikkal szaporán ostro­
molják a F. T. C. védelmi poziczióját. A má­
sodik télidő újabb 3 goalt eredményezett a 
dánoknak, úgy hogy a végeredmény e szerint 
7 : o át tett ki.

kiró Scharfe János B. T. C. volt.
Nem hagyhatjuk azonban e helyen megemlítés 

iHdkiil azt a furcsa körülményt, hogy az utóbbi 
i' )Fen a goalbirón kívül egész csoport néző 
verődik össze a kapu mellett, kik nemcsak a 
k.ijHivédet teszik idegessé folytonos biztatásaik­
ká, hanem magát a játékosokat és bírót irritál­
ják. A bírónak kötelessége legyen az ily egvé- 
! .et a pályáról eltávolítani, mert megérhetjük 
K önben nemsokára azt, hogy egy egész ember- 
>' meg foglalja majd el a kapu kürrnyékét és 
" ye-kedve szerint dirigálja a játékosokat.

111. nap,

Budapest, 1902. május 18.
Boldklubbenaf 1893. győz 11:0 eredménynyel 

a Magyar Úszó-Egyesület ellen.
Hideg, esős időben, csekély számú közönség 

je enlétében folyt le a dánok harmadik matche, 
melylyel a legjobb eredményt érték el s egy­
úttal a legszebb játékukat mutatták be. A szo­
katlan nagy golszámot a dánok nemcsak jó tech­
nikájuknak, hanem a magyar csapat, különösen 
pedig a kapus rossz játékának köszönhetik. Nem 
tudunk eléggé csodálkozni a M. U. E. meglepő 
rossz játéka telelt s kételkedni kezdünk, vájjon 
ez-e azon csapat, mely felett a tavaszi bajnoki 
mérkőzésen a B. T. C. csak erőfeszítéssel tudott 
győzedelmeskedni. Hogy a hiba magában a csa­
patban vagy talán az egylet football ügyeinek 
vezetőségében rejlik-e, annak kutatása nem tarto­
zik reánk; de tény az, hogy ritkán fordul elő 
oly eset, hogy egy egylet a mérkőzés előtti 
utolsó pillanatban kénytelen legyen egy idegen 
egylet hatmadik csapatbeli kapusát felkérni, hogy 
kapuját védelmezze. Az ily eljárás eredményét 
azután az egesz csapat renoméje megsínyli.

A match maga következőképen folyt le. A 
helyválasztás joga a M U. lí.-é volt s így a 
dánoké a kezdés joga, a kik rögtön erős iram­
mal a M. U. E. mezejében teremnek s néhány 
pereznyi játék után a dánok jobb szélsője Gandil 
által, megszerzik az első goalt, melyek számát 
13 pereznyi játék után már ötre szaporítanak. 
A M. U. E. csatárai többször átrándulnak a 
dánok területére, azok kapuját azonban nem igen 
veszélyeztetik. Az ily lerohan ásóknak eredménye 
azután még két goal, de a dánok javára, mert 
mihelyt a csatáraik hatalmukba kerítették a lab­
dát, lerohanták a M. U. E. védelmét s támadá­
saik eredménynyel is jártak. A félidő 7 : 0 vég­
ződött a Boldklubben javára.

A második félidőben a M. U. E. védelme 
jobban működik s a dánok is lanyhábban dol­
goznak. A Boldklubben bal haltbackje, Hoyes, 
rosszullét miatt kénytelen volt kiállani s így a 
dánok 10 emberrel játszották végig a matchet. 
E félidőben még 4 goalt ér el a Boldklubben, úgy 
hogy a mérkőzés 11 : () eredménynyel végződött 
az előbbiek javára. A dánok közül különösen 
Gandil, a jobb szélső, Soervenson a bal össze­
kötő csatár, Joergensen a középső half és Win- 
ding-Soerrensen a jobb halfback tűnt ki szép és 
elegáns játékával, míg a magyar csapatban Bodor 
és Pozsonyi állották meg aránylag legjobban 
helyüket. Biró Malaky Mihály (F. T. E.) volt.

IV. nap.
1902. május 19.

Boldklubben 4:0 eredménynyel győznek a 
Budapesti Torna-Club ellen.

Negyedik napra maradt a dánok legerősebb 
ellenfele, a legjobb mayyar csapat, a Budapesti 
1 orna-Club. Bár az előző napi Challenge Cup 
mérkőzés lefolyása és az utazás nagyon igénybe 
vette bajnoki csapatunkat, a pünkösd hétfői 
matchen oly tűzzel játszott, hogy a dánoknak 
nagy munkájába és szerencséjébe került a B, 
T. C.-ot legyőzni. M .ídjárt a játék kezdetétől 
öldöklő tempót diktál a magyar csapat; táma­
dásuk jó ideig állandóan a Boldklubben kapuja 
előtt folyik s a dán védelem minden lehetőt 
megtesz, hogy a veszélyt kapujáról elhárítsa. Ha 
pedig offenzivába mennek át, a B. T. C ki­
próbált védelmén hajótörést szenved minden 
kísérletük. Wagner halál megvetéssel védi a ma­
gyarok helyzetét, az ő briliáns védelmén alig 
egy-kétszer tud keresztül törni a dán csatársor. 
Az első goalt a dánok egy lerohanás folytán 
érték el Andersen révén, ki keresztül cselezvén 
fedezetet, hátvédet, gyors iramban a kapu felé 
vivén a labdát, menthetetlenül a kapuba rúgja. 
A második goal 3 perczczel a félidő letelte 
előtt hasonló körülmények mellett éretett el.

A második félidőben sem hagyják abba a 
szédületes tempót s mindkét csapat egyenlő erő­
vel támad s a játéknak meglehetős változatos 
jelleget kölcsönöznek. A dán kapu sokszor jő 
kritikus helyzetbe, de mindig résen áll a jól 
mozgó kapuvéd s a két briliáns back, kik a 
veszély pillanatában mellőzve minden fair játék- 

j modort, gyakran erőszakos játékukkal próbálják 
meghiúsítani ellenfelük permanens támadását. 
Goalt azonban a magyar csapat ezúttal sem ért 
el, bár több alkalma volt goalt csinálni, mit 
azonban részint elhamarkodottságuk, részint pedig 
a kapuvéd szerencsés védelme hiúsított meg, míg 
a dánok még két goallal (egy sarokrúgásból 
eredt, egy pedig látszólag off side-el éretett el) 
szaporítván pontjaikat, 4:0 eredménynyel végez­
tek a magyar csapattal.

A dánok érezték, hogy kemény ellenfélre 
akadtak a B. I. C.-ban s ezért nem is annyira 
a fair játékra, mint az erőszakosságot sem mellőző 
goalcsinálásra fektettek súlyt. Fejjel alig játszot­
tak s teljesen angol modorban alacsony passzok- 
kal igyekeztek a magyar kapu közelébe férkőzni. 
A backek határozottan durván játszottak, szóval 
a dánok is (miként a Slavia és az angol csalta­
tok első magyar szereplése alkalmával) addig 
játszottak elegánsan, fairen és finoman, míg gyenge

öportférfiak figyelmébe ! Sportférfiak figyelmébe !

I franczia úri divat és saját készítményü fehérnemüek, angol és olasz kalap gyári raktár.

BUDAPEST, V., Váezi-körút 12.
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ellenféllel állottak szemben ; de a mint az ő 
képességeikhez méltó csapat mutatkozott, bizony 
ők is fittyet hánytak a fair játéknak s ha kellett, 
a kapu védelme érdekében nem riadtak vissza 
még az erőszakosságtól sem.

A 11. T. C. ezúttal kitűnően játszott. Az előző

képességüket és alig bírtak valamire való kom- 
binácziót kivinni.

A Műegyetemi F. C. neve alatt játszó csapat 
kevésbbé műegyetemi, mint inkább a különböző 
egyletek tagjaiból összeállított vegyes csapat volt. 

A játék első fele nagyobbára a M. F. C. tér­
napi bécsi út és mérkőzés fáradalmait gyorsan felében folyt le, ennek daczára a prágaiak

sokáig nem tudtak eredményre jutni, míg végre 
32 percznyi küzdelem után beadták az első 
goait. A félidő vége felé a magyarok néhány 
szép, de eredménytelen támadást intéztek a
prágaiak kapujára, még D. F. C, újabb táma­
dásai néhány cornert eredményeztek, melyek
egyikéből az utolsó pillanatban szép fejpaszszal 
a második goal következett. Ezt némelyek 
szerint a prágaiak középcsatára Mayer, mások 
állítása szerint egy műegyetemi adta be.

A második félidőben váltakozó támadások
daczára, szintén sokáig eredménytelen maradt és 
a 37. perczben esett goalt is nem annyira a 
prágaiak, mind inkább a magyarok önmaguk 
okozták. Röviddel az idő lejárta előtt lőtték a 
prágaiak a negyedik és utolsó goalt, melylyel a 
játék véget ért.

Mint birő a M. A. C. football-trainere, Norris 
szerepelt, kinek bíráskodása azonban sok eset­
ben teljesen érthetetlen volt.

kiheverte és oly derekasan játszott, hogy a jelen- 
volt 4000-re tehető publikum megelégedéssel 
távozott a mérkőzés színhelyéről. Különösen 
Bálionyi védett szépen ; az utóbbi időben sokat 
haladt s gyors, határozott védelme folytán ismét 
legjobb magyar kapuvéddé lett. Hibája egyedül 
az. hogy a goalrugásokat a hátvédnek kell tel­
jesíteni, továbbá hatalmas rúgásai inkább maga­
sak, mint távolba vivők. Wagner és Harsády 
erős támaszai voltak a védelemnek ; az utóbbi­
nak úgy látszik régi szerepe jobban konveniál, 
mint mikor fedezetet játszik. Ordódyról csak 
annyit mondhatunk, hogy a dánok őt tartották 
legfélelmesebb ellenfelüknek ; Skrabák ezúttal 
meglepetésszerűen jól játszott. Lucius pedig sokkal 
többet használ csapatának jobboldali fedezet, 
mint hátvéd szerepében. A csatársorban ezúttal 
Róka válott ki leginkább ügyes helyezkedése és 
finom játéka révén. Buda kissé túltrainirozottnak 
látszik, míg a többiek, Bulcsú, Hajós és Cser- 
venka. gyorsaságuk és testi erejük folytán sok 
munkát adtak a dán védelemnek.

Biró Iíerzogh Ede (M. U. E.) volt.

Hétfőn este a négy napi vendégszereplést a 
dánok tiszteletére rendezett kedélyes lakoma 
rekesztette be, melyen a résztvett magvar egye­
sületek tagjai nagy számban jelentek meg. Ber- 
zeviczy Albert a rendező bizottság díszelnöke 
levélben mentette ki távolmaradását. Jász Géza 
a Magyar Torna-Szövetség nevében köszöntötte 
fel német nyelven a dánokat, elismerő szavak­
ban adózván a dán kultúra vívmányainak, míg 
Kárpáthy Béla a Magyar Labdarugók Szövetsége 
nevében mondott ékeshangú felköszöntőt, különös 
dicséretben részesítve a dánok fair és korrekt 
játékmodorát, mely minden magyar csapat minta­
képéül szolgálhatna A dánok részéről elhangzott 
felköszüntők közül mindenesetre Westenholz 
tósztja volt a legfigyelemreméltóbb és legszi- 
vélyesebb, a mennyiben kedves módon emlé­
kezett meg a magyarok messze földön híres

Deutscher Fussball-Club 6:0 győz a magyar 
válogatott csapat felett,

A jeles prágai csapatnak második mérkőzése 
pünkösd hétfőn egy, a M. A. C., M. F. C. és 
'>33« F. C. játékosaiból összeválogatott csapat 
ellen folyt le.

A kedvező időjárás folytán nemcsak hogy 
nagyobb számú közönség tölté meg a margit­
szigeti pályát, mint a megelőző napon, de maga 
a pálya is hasznavehetőbb állapotban lévén, a 
mérkőzés reálisabb lefolyású volt.

A prágaiak most már sokkal jobban kifejt­
hették szép összjátékukat, miért is győzelmük 
sokkal fölényesebb volt, mint első mérkőzésük 
alkalmával.

Váltakozó támadások után, mintegy 20 perez 
múlva D. F. C. lövi az első goalt, melyet további 
8 perez után a második követett.

A második félidőben a prágaiak csaknem 
állandó ostrom alá fogják a magyarok kapuját 
és további négy goallal szaporítják eddigi ered­
ményüket úgy, hogy a végeredmény -G-: 0 avendégszeretetéről, Budapest és a beutazott vidékek 

bájos voltáról, a magyar csapatok kitűnő anyagáról prágaiak javára, 
és football-sportunknak öt éves múltja daczára el- i ^ olland A. volt.
ért magas nívójáról. Számos tószt hangzott még 
ezenkívül, melyek közül különösen a budapesti 
dán konzul, Fidschi Sándornak, magyar gondolko­
dású s nemzeti szellemtől áthatott beszéde kel­
tett legnagyobb tetszést a jelenlevők sorában.
Lakoma után a vendégek természetesen nem 
vonultak vissza lakhelyeikre, hanem fővárosunk 
éjjeli életét ismerni akarván, kitűnő hangulatban Kricketterek, mint a két ország elő- és közép
együttmaradt a nagy társaság kora hajnali órákig, közöseinek győztesei vívtak egymással. A kiilö
s mire a Prágába való indulás ideje elérkezett, 
a dánok budapesti tartózkodásuk legszebb em­
lékeivel vettek búcsút a vendégszerető magyar 
sportférfiaktól.

Deutscher Fussball-Club Prága 4:0 győz 
a Műegyetemi F. C. felett.

Pünkösd vasárnapján a milleniumi pályán 
ictolyt dán magyar mérkőzéssel egyidejűleg a 
Margitszigeten is volt egy nemzetközi match A 
kontinens egyik legjobb csapata a Deutscher 
E C., melynek bizonyos előnyös mellékkörül­
mények folytán sikerült nemrég Richmond felett 
váratlan győzelmet aratni, mutatkozott be ezúttal
először a budapesti közönségnek. Sajnos azon- * — —oj ---------—
ban, hogy a kedvezőtlen időjárás és az egyide- Utá" . főztek 2:1 eredménynyel. Az első goalt
jüleg lefolyó egyéb versenyek következtében a Knck^tterek adják be, melyet a 37-ik percz-
közönségünk csak igen gyér számban jelent meg bcn. a 11 T;. C;\nek sikerült kiegyenlíteni, 
és a megjelenteknek sem volt alkalmuk a 
remélt szép játékban gyönyörködni, mert a pá­
lcának rendes időben is igen síkos gyepe az 
eső folytán oly sikamlóssá vált, hogy a mind­
untalan bukdácsoló játékosok nem fejthették ki

A Challenge Cup elöntője.
Bécs, 1902. május 18.

A magyar football-világ érdeklődése pünkösd 
vasárnapján nem a budapesti 'nemzetközi mér­
kőzésekben, hanem azon küzdelemben összpon­
tosult, melyet a Budapesti Torna-Club és a

mér- 
kiilönben

indolens bécsi publikum is nagy számban özönlött 
ki a Prater-pály ára, hogy szemtanujalegyena két jeles 
csapat döntő küzdelmének. Sajnos azelőtte való ésaz 
napi esőzések alaposan feláztatták a részint agyagos, 
részint gyepes pályát s így egyik csapatnak sem 
nyílt alkama valódi képességeit érvényre juttatni. 
Különösen hátrányos volt e körülmény a B. T. C. 
csapatára nézve, melynek egyik főerőssége gyor­
saságában rejlik, s a melyet épen a talaj síkos­
ságánál fogva nem volt képes érvényesíteni. 
Maga a küzdelem változatos mozzanatokban és 
izgalmas jelenetekben gazdag volt. A B. T. C. 
gyakrabban volt offenzivában, de csatárai lövő- 
képességök hiányában nem tudták eléggé érté­
kesíteni a kapu előtti kedvező pozicziójukat. A 
Kicketterek nagy küzdelem és nagy szerencse

A második félidő közepe táján sikerül Búg­
nának egy Ízben megszökni és egy éles lövéssel 
elért goaljával a vezetést egylete számára biz-

* Abécsiek szerencséjét és a B. T. C. fölényét maga a 
Neues W lener Tageblatt is elismeri keddi referádájában.

tosítani. Hiába volt minden erőfeszítése a ma­
gyar csapatnak a Kricketterek csakis védelemi 
adván magukat mindenképen meghiúsítják 
B. T. C. kiegyenlítő kísérleteit

Biró Wagner R. E. volt kinél páratlanabb é 
tisztességesebb bírót magyar csapat Bécsben m. 
nem látott. Az ő páratlan magaviseleté azonban 
elég volt arra, hogy a csőcselék nézőközönséi 
és néhány Kricketter játékos haragját magán 
zúdítsa. Egyáltalán a bécsi publikum viselkedés.- 
olyan volt, hogy minden jobb ízlésű embert 
undor fogta cl a magyar játékosokat szidalmazó 
és becsmérlő kifejezések hallatára. A magvar 
csapat játékát megszemlélendő, meglehetős nagy­
számú úri társaság foglalta el a tribünt s ott 
alkalma volt megismerkedni a bécsi football 
publikum elitjével, melynél százszor tisztessége­
sebben viselkedik, a mi állóhely közönségünk, 
mely kritizál és szidalmaz ugyan, de nem gyaláz. 
Match után pedig az utczai csőcselék fogadta a 
magyar játékosokat arezpirító kifejezésekkel, s 

j csak a kiosztogatott nyaklevesek tudták az arczát- 
lan bécsi népséget valamikép elhallgattatni.

o A Budapesti Sport-Club pünkösd
vasárnapján játszott a > Football Society 
Brünner Ballspiel-Club< ellen. A Brünniek 
csapatában a W. A. C. hét játékosa, a kapuban 
pedig Blassy a Graphic jeles kapusa játszott, A 
játék elég fair volt, melynek egyes igen szép 
mozzanatait az igen nagy számban megjelent 
közönség tapssal jutalmazta. Biró Ledermann 
W. A. C. volt, ki bár igen körültekintő és 
erélyes volt, hazafiúságától igen befolyásoltatta 
magát.

Brünn választ kaput és így a B. Sp. C. kezdi 
a játékot széli ellen. A B. Sp. C. gyorsan le­
rohan a Brünniek kapujához, azt erős ostrom alá 
veszi. A játék legnagyobb része a Brünniek 
mezőnyében folyt le, a Brünniek csak néhány­
szor játszanak a B. Sp. C. mezőjében, néhány 
erős támadást intéznek a B. Sp. C. kapujára, 
melyet azonban a B. Sp. C. védelme vissza­
utasít. így telt el az első félidő eredmény- 

■ télén ül. (0:0)
A második félidőben a B. Sp. C. játszik 

széllel, ezt kihasználva erős tempót diktál és 
folyton támad, melynek öt corner az eredménye, 
melyeket azonban Blassy kitünően kivéd V 
38. perczben Klein a Brünniek halijait és back- 
jeit kidriblizve éles lövéssel, melyet ugyan Blassy 
elfog, de kezeiből a goalba ugrik, megszerzi a 

, B. Sp. C. egyetlen goalját és győzelmét. A ját k 
további folyamán a Brünniek a védelemre helye­
zik a fősúlyt. A Brünniek védelme kitűnő vet, 
különösen Blassy, Wraschtil és Braun, kik elszánt 
játékukkal igen sokat mentettek. A B. Sp. 
védelmének kevés dolga volt, de azt jól vége , 
a támadás azonban a goal előtt igen sok aii - 
más pillanatot mulasztott el.

A Budapesti Sport-Club részéről jól játsz :t 
Oláh, Jassuch, Klein.

o a III. kerületi T. V. E. a Budape i 
Sport-Club kombinált csapata ellen piink. 1 
másodnapján délután mérkőzött a Lehel-ut. ú 
pályán. Már a játék kezdetén kittint a ül. 
kerületiek fölénye s a labda nagyon riti n 
került a III. kerületiek kapuja elé, vége. -1- 
mény 3:0 a III. kerületiek javára. A Sport-( ;b 
csapatában meg kell emlékeznünk Bátor k;. i- 
védről és Nemetz hátvédről, kik sokszor n 
hiúsították az ellenfél támadását. A III. ken e- 
tiek csapatában kitűnő volt Vermes és heti i 
csatár és Zsidó középső fedezet.

O Brünnben a Budapesti Sport-Clr b 
megverte a brünni football-csapatot, p n-
kösd vasárnapján ; ugyanezt az egyletet pe ; g 
húsvét hétfőjén a I. Vienna F. C. II. csap ia 
2:0 eredménynyel verte. A brünni csapati - n 
ezúttal a Sport-Club néhány játékosa is c- 
repelt.

O A felsőbb ipariskolai tanulók footb.nl-
csapata múlt héten váratlan győzelmet aratót, a
Budapesti Sport-Club felett 1:0 eredmény- 
nyel vervén az utóbbit.

-UV'
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O Ma délután 5 órakor bécsi váloga­
tott (?) csapattal játszik a M. U. K. által vá­

gatott magyar csapat a csömöri-úti verseny­
árán. A mérkőzés kimenetele teljesen nyílt 

:1 Legű, ha csak a M. U. E. nem azt a váloga - 
■ ,it csapatot szerződtette, mely néhány hét előtt 

Slavia B. csapatától 1 :0 eredménynyel vere­
get szenvedett. Ez pedig a bécsi másodosztályú 
.ipátoktól volt kiválogatva s a melyet a M. U. 

esetleg meg is verhet.
LP Junius elejen a Budapesti Ramblerek

;v:dik meg idei szerepléseiket a bécsi Eamble- 
i'-kkel. A Ramblerek tudvalevőleg azon szán­
dékkal alakultak, hogy akkor midőn football- 
uyleteink pihenőre térnek, ők egy a főváros 

Vgjobb játékosaiból kiválogatott csapatokkal vi­
déki vendégszereplésre mennek, hogy a football- 
intt-k íntenczióit a vidéki csapatokkal megismer­
tessék. A B. R. idén is számos vidéki matchot 
terveznek s ezért ezúton hívják fel a vidéki 
tootball-csapatok vezetőségét, hogy ha mérkőzé­
sek megtartása ügyében tárgyalni akarnak, úgy 
forduljanak az egylet titkárához (Steiner Hugó, 
Budapest, VIII., köztemető-út 4. sz.) felvilágosí­
tásért.

o a Kassai Sport-Egylet és a Buda­
pesti Egyetemi Athletikai Club között, a 
diákkongresszus alkalmával football - mérkőzés 
lolyt le. melyben a, B, E. A. CJ. győzött 21*1 
eredménynyel.

O A Szabadkai Sport-Egyesület pünkösd 
hétfőjén a Szegedi Torna-Klub football-csapatá- 
val játszott. Az eredmény 7:1a szabadkaiak 
javára.

O A B. A. K. I. és II. csapata ma délután 
:s órakor a III. kerületi T. és V. E. I. és II. 
csapatával fog mérkőzni. Az Ó-Budai Torna- 
egylet határ-utezai pályáján.

O A belga király vándordíjáért való 
küzdelemnek döntőjében a Briisseli Kacin-Club 
4:3 gl'02 a Leopold-Club ellen h'-> óra meg­
hosszabbítás után.

O Ausztrália válogatott crickett-csa-
pata, mely nem régen érkezett Angliába, első 1 
matohe London County ellen eldöntetlen volt.

O United Stats Polo Association válo­
gatott lovas póló csapata most Angliában van, 
hogy visszanyerje az American Cupot, mely 
jelenleg Hurlingham birtokában van. Ezen alka­
lomból mérkőztek a régi Cambridge! egyetemi 
hallgatók csapatával és 4: 0-ra győztek.

O Észak-Anglia Lacross bajnokságát 
Stockport nyerte (6:1) South Manchester ellen. 
Stockport 5:1 arányban szenvedett vereséget a 
Canadaiaktól.

O A bécsi jubileumi football-torna,
melyet a Cricketterek, egyletük 10 évi fenn- 
ci.ísa alkalmából pünkösd hétfőn rendeztek 

• es csapatokkal és melyre Mária Josepha fő- 
■erczegnő egy szép serleget tűzött ki díjul, 
ügyszámú közönség jelenlétében folyt le.

Az eredmény a következő volt:
A’/.ró' forduld :

k"■ F. C.—-Vorwärts 1:0.
’ -ricketter—Rapid 3 : 0. 
w- F. C. 1898—Wieden 2:1.

• A. C.—Graphia 1 : 0.
Második forduló :
’ • A. C. — Cricketter 1:0.
I. V. F. C.—W. F. C. 1898. l:o.
Döntő :

v; F. C.—W. A. C. 1:0.
' terma az első félidőben Eckstein útján 

ehoz jut és ezen előnyét a W. A. S. C.
támadásai annak fölényesebb játéka ( 

zara mindvégig meg tudja tartani, mi által a 
B mH-torna győztese lett. ;

A Magyar-Óvári Akadémia Athletikai I 
11J az Angliából jött vendégek tiszteletére i 
11 19-én esti 6 órakor kedvező időben füles- | 

"' versenyt rendezett, főleg azon czélból, hogy í 
’"t minden ága iránt érdeklődő vendégeknek | 

6 előttük eddig ismeretlen játékot bemutas- 1 
A vendégek az egész mérkőzést élénk ér- 

1 időssel kisérték és többször megtapsolták a 
•'gasia hajított labdának ügy es el fogóit. A játék

101. oldal.

0VAS!
I tudomásunkra jutott, hogy ide- 

gen gyárból származó oly pneu- 
maticok vannak forgalomban, me 
1yekre védjegvhamisítás szándéká­
val »CONTINENTAL szó van
bélyegezve.

figyelmeztetjük t. vevőinket és 
a nagyközönséget, hogy a valódi 
CONTINENTAL-PNEUMATIC a
gumimba préselt sas védjegyről 
ismerhető fel.

Egyszersmind kinyilatkoztatjuk, 
hogy feljelentéseket, melyek a véd- 
egybitorlás felderítésére és meg­

büntetésére vezetnek, szívesen és 
Dusásan jutalmazunk.

Magyar Huggyaataárúgyár
Részvénytársaság

BUDAPEST.
Telefon 27 60.

alkatrészei!!

o

I. rendű külső gummi -.................... kor. 8._ 10.50
li 1 hclíÍ6, »    ♦ 1.20 3.80
H. » acetylen-lampa ___________   » 4._ (j_
Angol olaj-lámpa ___________      > •>_ o'^q

) Kormányrúd nikkele?.ve ___ » 4 70 5"^
) Angol clypps-lábtartó ....... » — 00 1 —

An-nl nyereg --------------------------  » -úso 6Íö0
»Herkules« kerekcsengő . ...................   > 2.40 2.00
Telcskop-pumpa 4-rétíí ............................. » 2!20 2.C0
Amerikai kulcs.  ...     ,  70 \ 4Q
Calciumcarbid__...___ ___ ___ ___  » ..."_ _-()
Zománczolás és nikkclczéseket szakszerűen eszköz- 
lünk, itt fel nem sorolt ezikkeket is legolcsóbban 

szállít

DRUCKER és BÁRDI rag
»METEOR« kerékpárok főraktára

BUDAPEST, VII., Dohány-utcza 7,
Vidéki megrendelések bementve küldetnek.

!! Árjegyzék ingyen!! Kocsikerékgummi-raktár.

----- Verseny dijak. -----
Művészi kivitelű honi és külföldi mű­
ipari különlegességek és sportvonatko­
zású versenydíjaknak alkalmas tárgyak 

kaphatók

Hegedűs Zsigmondiul
Budapest,

VI., Andrássy-út 17. szám.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb 

szabott ár van feltüntetve. >
Sportegyletek és tagjai 10"„ í 
kedvezményben részesülnek.

----- Verseny dijak. -----

két félideje közti szünet alatt diszkoszdobást 
mutattak be, a játék befejeztével pedig , hipp, 
hipp, hurrá« üdvözléssel távoztak.

O A bécsi Ramblerek szereplése eddig 
magyar csapatokkal szemben sikerrel nem járt. 
Két Ízben eldöntetlen eredménynyel küzdöttek, 
kétszer 'dig legyőzettek a Budapesti Torna-Club 
és a Budapesti Ramblerek által. Ezúttal rendkívüli 
erős csapattal fognak szerepelni, melynek védel­
mében oly kiváló erők vesznek részt, mint Nauss, 
Wagner, VVachuda, kik a kontinens legkiválóbb 
játékosaihoz tartoznak. A magyar csapat egyrészt 
training czéljából, másrészt legénységét "kiválo­
gatandó, hétfőn, folyó hó 26-án és pénteken, folyó 
hó 30-án délután 6 órakor a csömöri-úti ver­
senypályán training-matehekat tartanak.

O A Boldklubben Prágában. A négy napi 
budapesti ^ mérkőzéstől és a magyar vendégsze­
retettől kitáradtan 12 órai utazás után a dánok 
Prágában mérkőztek múlt szerdán a Slaviával, 
melyet erős küzdelem után 4:3 eredménynyel 
győzték le.o Elmaradt match. A 111. kér. Torna- és 
Vívó-Egylet részéről következő tudósítást kaptuk, 
melyet kívánságuk folytán teljes szövegében köz­
lünk. A Magyar Testgyakorlók Köre és a Bpes/i 
III. kér. Torna- és Vívó-Egylet között f. hó 
18 án kellett volna megtartani a bajnoki mérkő­
zést. A M. T. K. csapata meg is jelent a III. 
kerületi pályán, de nem állott ki a mérkőzésre. 
Először azt a kifogást tették, hogy a pálya nem 
megfelelő nagyságú. A szövetségi kiküldött biró 
közreműködésével fel is mérték, de megfelelőnek 
találták. Mikor látták, hogy ez a kifogásuk nem 
állhat meg, azt hozták tel, hogy eső és sár van, 
a játékosok egészségére ártalmas, ők tehát nem 
játszanak. Nem is játszottak, bár a III. kerületiek 
a mérkőzés feltétlen megtartását kívánták. Ám 
ha nem is játszottak, ez a körülmény nem aka 
dályozta meg a csapat pénztárosát abban, hogy 
azt a kívánságát fejezze ki a III. kerületiek 
pénztárosa előtt, hogy a bevételekből adja ki a 
jussukat. Persze ez nem történyt meg. Az M.
I. K.. csapatának magatartása különben sokakra 
azt a benyomást tette, hogy nem volt együtt a 
teljes első csapat s ezért kerülték a mérkőzést ; 
különösnek tűnt fel ugyanis a kifogások elő- 
rántogatása akkor, mikor megérkezésük után 
legelső panaszuk az volt, hogy nincsenek együtt. 
Valószínű is, hogy a teljes első csapat snáj- 
digabbúl jár el, kiáll a gyepre és matchel. Alig 
hihető is, hogy tootballisták annyira irtóznának 
egy kis májusi esőtől, mikor január, február, már- 
cziusban hóban, esőben, szélben vígan matcheltek. 
Megjegyzendő még, hogy ugyanezen a napon 
nem szerény II. oszt. egyletek, hanem elsőrangú 
I. oszt. egyletek tartották meg nemzetközi mér­
kőzéseiket, olyan pályán is, a melyről a fű már 
majdnem teljesen kikopott s így jobban át is 
volt ázva, mint a III. kerületiek pályája, a mely­
nek még nagy részét fű borítja. Furcsa is lett 
volna és nem tudni mit szólt volna hozzá a tü­
relmetlen pesti publikum és mit szóltak volna a 
nagy költséggel dolgozó rendező egyletek, ha 
akár a dán csapat, akár a Deutscher Fuss ball- 
Club az esőre vagy a sárra való hivatkozással 
elállóit volna a mérkőzéstől.

Ennek a szövetségi bajnoki mérkőzésnek elmara­
dása is aligha válik díszére a football-sportnak 
és gyarapodására a szövetség tekintélyének, 
a mellett, hogy a III. kerületiekre nézve külö­
nösen kellemetlen volt, mert egy külön meg­
hívókkal hirdetett szövetségi bajnoki mérkőzés 
elmaradása alkalmas arra, hogy őket saját közön­
ségük előtt rossz színben tüntesse fel s közön­
ségük bizalmát irántuk s a football-sport iránt 
megrendítse. Hogy a III. kerületiek pályája 
használható volt, bebizonyult akkor, mikor a 
fizető nézőközönség zúgolódására a 111. kerületiek 
egymás közt egy mérkőzést rögtönöztek.

O Angol match-eredmények : West Brom- 
wich Albion 4:0 Wolwerhampton Wanderers, 
Queens Park Rangers 1 : 1 Fulham, Preston 
Noth End 4 : 2 Bolton W. Sheffield Wednesday 
■ '.0 Sheffield United, Blackburn Rowers 4:0 
Darwen, Westham United 4: 3 Woodford Legu
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192 oldal.

Notts Fores és Notts County kombinált 4: 1 
Derby County, Glasgow Rangers 4:2 Everton, 
London 2 : ö Manchester.

O Külföldi football-matchek.
Prága, május j$.
Slavia II. — Krieketter II. 4:1.
Cseh Szövetségi — bécsi Germania 5:2. 
Prágai Szövetségi Lipcsei B. Sp. C. 1:0. 
Prága, május 19.
Germania győz Lipcsei B. Sp. C. 2:1.
Slavia győz bécsi Germania ellen 10:0,
Berlin, május IS.
Preussen győz a Leipziger Bewegungsspieler 

ellen 5 : 1 eredménynyel.

SPORT- VILÁG 1902. 21. sz.

HOLÉCZY és IKKUFELLNIílí
„Styria“, Iliirkopp és mindennemű 

kerékpár és varrősép javító műhely

VIII., Víg-utcza 41. szám.
«/lllnimi »»tol I Te|jesen “J »Styria“ ország- /tlnaimi veiell ÍH versenygép 100 írt,

Használt kerékpárok 35 frttól 80 frtig. 
Kerékpár zománczozasa frt 3.50. 

Kerékpár- és varrógépalkatrészek.
Kerékpár javítása, tisztítása előnyös árban eszközöltetik.

1902. évi újdonság, •

kizárólag
magyar készítmény!!
A legszebb minták, erős 
marhabőrből, tartós kézi 
varrássiti, s valamennyi 

legfinomabb angol
vörös gummihólyaggal ellátva, 5-ös nagyságban:

„Villám“ 7 kor,, „Turul“ 9 kor,, „Verseny“ 11 kor,, 
„Győztes“ 13 kor., „Hunnia“ 15 kor, 

„Kincsem“ 4, sz, iskola football-labda 6 kor.
„Football-ezipíí“ marhabőrből, kitűnő szabás 

ús erős kézi varrással párja 13 korona.
Nagy választók: Football szárcsont- és 

bokavédők, s e játékhoz tartozó összes 
felszerelésekben. — Továbbá nagy raktár: 
Lawn-Tennis-, Golf-,Cricket- és Croquet- 
játékok ban, tornaszerek-, vívóeszközök-, 
vadászati-, halászati-, tnristafelszerelé- 
seklien stb. stb.

Zubek gertalan és Társa
Budapest, IV. kér., Múzeum-kőrút 29. sz.

CZIRER LAJOS és FIA
könyvkötő

és passepartous müintézete

Budapest, VII., Síp-utcza 15, szám,
Ajánlkozik krétarajzok egyleti csoportképek 

tableaux-képekhez való keretek művészies kivi­
telére : úgyszintén elvállalja építészeti tervek vá­
szonra való búzását, valamint minden e szakmába 
vágó munkát legolcsóbb á, mellett készít.

jl/Iintarajzot és árjegyzéket díjtalanul küldök.
Fényképészek nagyobb árkedvez­

ményben részesülnek.

Versenykiírások.
A Sport-Világ szerkesztősége 1902 június 

8-án (vasárnap) d. u. 4 órakor a csömöri-útón 
lévő versenypályán tartandó kerékpár és athletikai 
versenyeinek feltételei.

Kerékpár-vei senyek :
I. Megnyitó-kerékpárverseny 1000 m. 
(Országos nyílt.) Olyanok részére, kik a ver­

seny napjáig bajnoki vagy főversenyt pályán nem 
nyertek.

Elsőnek a Sp.-V. disz. ezüst-érme, másodiknak 
a Sp.-\ . eziist-érme, harmadiknak a Sp.-V. bronz­
érme.

Minden előfutam három első helyezettje indul­
hat a döntőben.

II. Nyeretlenek versenye. 1000 m. (2 kör.) 
(Országos nyílt.) Olyanok részére, kik nyilvános 
versenyben első díjat még nem nyertek.

Elsőnek a Sp.-V. díszített eziist-érme, máso­
diknak a Sp.-\'. eziist-érme, harmadiknak a Sp.-V. 
bronz-érme.

III. Magyarország bajnokságait),000m.-en.
(Országos zárt.)

Elsőnek »Magyarország bajnoka 10,000 m.-es 
kerékpározásban 1902-ik évre« czím és díszített 
arany-érem bajnoki szalagon, másodiknak díszített 
ezüst-érem, harmadiknak ezüst-érem. (Vezetés 
megengedve.)

IV. Tér előny-verseny 1000 m. (Nemzetközi 
nyílt.) Egy előfutamban legfeljebb 10 induló.

A három első helyezett indulhat a döntőben. 
Minden előfutam első helyezettje, ha a döntőben 
magasabb díjat nem nyer, ezüst-éremmel díjaz- 
tatik.

A döntőben elsőnek díszített ezüst-érem és 
tiszteletdíj, a másodiknak díszített ezüst-, a har­
madiknak ezüst-érem.

v. Tandem-verseny 3000 m. (Nemzetközi 
nyílt.)

Első párnak 2 díszített ezüst-, második párnak 
2 ezüst-, harmadik párnak 2 bronz-érem.

Athlet lkai versenyek :
I. Síkfutás 100 yard = 91-4 méter. (Orszá­

gos.) Résztvehetnek oly versenyzők, kik 100 
yard nyilvános scratch-versenyben 1-ső díjat 
még nem nyertek.

Elsőnek ezüst-, másodiknak, esetleg harmadiknak 
és negyediknek bronz-érem.

II. Magasugrás (földről).
Elsőnek díszített ezüst-, másodiknak ezüst-, har­

madiknak bronz-érem.
III. Síkfutás térelőny-verseny. 1 i angol 

mfd. 4021 4 m. (Országos.)
Elsőnek díszített ezüst-, másodiknak ezüst-, har- í 

madiknak bronz érem.
ív. Gátverseny 110 méter. (Országos.)
Elsőnek díszített ezüst-, másodiknak ezüst-, har­

madiknak bronz-érem.

Általános szabályok:
1. A kerékpárversenyekre a »Magyar Kerék­

páros-Szövetség«, az athletikai versenyekre a 
»Magyarországi Tornaegyletek Szövetségének« 
ide vágó versenyszabályai mérvadók.

-■ ^ kerékpáros bajnokságban való részvételre 
a M. K. Szövetség műkedvelői igazolványa meg- 
küveteltetik.

3. Tét nincs, úgy a versenyzők mint az eset­
leges vezetők tartoznak azonban az 1 koronás 
belépti díjat megfizetni.

4. A nevezésnek zárt levélben, a borítékon 
a nevezés« sző kijelölésével kell történnie. A 
nevezésnek tartalmaznia kell: a) a versenyző 
sezeték- és keresztnevét; b) azon egylet czímét, 
melynek tagja s erre nézve az egylet titkárának 
aláírását mint igazolást; <) polgári állását és élet­
korát ; dl pontos lakczímét ; e) szavakkal való 
megjelölését azon versenyszámoknak, melyekre 
nevez.

ö. Nevezések indokolás nélkül visszautasít- 
hatók.

ii. Álnevek alatt való versenyzés nincs meg­
engedve.

7. A versenyek az időjárásra való tekintet 
nélkül tartatnak meg; a versenyek sorrendjében 
való esetleges változások felett a versenybíróság 
dönt és erről értesíti a versenyzőket.

8. A harmadik díj csak 4, a negyedik díj 
csak ti vagy több induló esetén adatik ki.

Nevezési zárnap június hó 4-én (szerda) este 9 
órakor a Sztanoj-féle kávéháziam.

A Fővárosi Kerékpár - Egylet 1899
által 1902. évi julius hó 6-án a csömöri-úti ver 
senypályán rendezendő oszágos kerékpárversenyeinek 
fel tételei:

1. Megnyitó verseny. 1000 m. (Országos nyílt. > 
Résztvehetnek. kik bajnokságot vagy főver-

: senyt még nem nyertek.
Elsőnek díszített nagy ezüst-, másodiknak nagy 

ezüst-, harmadiknak ezüst-, negyediknek nagy 
bronzérem.

2. Magyar kerékpáros derby. 2000 m. (Országos 
nyilt.)

Elő-, remény- és középfutamok 1000 m.-re.
A előfutamok győztesei, valamint az előfuta­

mokban helyezettlenül maradiaknak a remény­
futamokból kikerülő győztesei a középfutamokban 
indulnak ; a középfutamok győztesei a döntő 
futamban indulnak.

Elsőnek díszített arany-érem és derby-szala» 
»Magyarország kerékpáros derby győztese« fel- 
irású aranyhimzéssel; másodiknak díszített nagy 
eziist-. harmadiknak nagy ezüst-, negyediknek 
ezüst-érem.

3. Vigaszdíj. 1000 m.
Résztvehetnek a derby-versenyben helyezett­

lenül maradt versenyzők.
Elsőnek nagy ezüst-, másodiknak ezüst-, har­

madiknak nagy bronz-érem.
4. Junior-verseny. 1000 m. (Országos nyilt.) 
Résztvehetnek, kik nyilt versenyben első díjat

nem nyertek.
Elsőnek díszített nagy ezüst, másodiknak nagy 

ezüst-, harmadiknak ezüst-, negyediknek nagy 
bronz érem.

•3. Point-verseny. 3000 m. (Országos nyilt.)
A pályán két helyen elsőnek 3, másodiknak 

2, harmadiknak érkezők 1 pontot kapnak, az 
utolsó körben a czéinál ti, 4 és 2 pontot. A 
legtöbb pontot kapott versenyző a győztes.

Elsőnek díszített nagy ezüst-, másodiknak 
nagy ezüst-, harmadiknak ezüst-, negyediknek 
nagy bronz-érem

ti. 7andem-verseny. 2000 m. (Országos nyilt. 
Első párnak díszített nagy ezüst-, második 

párnak nagy ezüst-, harmadik párnak ezüst 
1 érmek.

7. 25 kilométeres verseny. (Országos nyilt.)
\ ezetés a második körtől végig megengedve 
Elsőnek díszített arany-érem, másodiknak dí­

szített nagy ezüst-, harmadiknak nagy ezüst­
negyediknek ezüst-, ötödiknek ezüst-, hatodiknak 
nagy bronz-érem. *

Általános szabályok :
A versenyeken a Magyar Kerékpáros-Szövetség 

versenyszabályai mérvadók.
Nevezési díjak: az 1., 4., ő. és ti. sz. ver­

senyekben 2 korona, a 2. és 7. sz. versenyekben 
4 korona, a 3 sz. versenyben nevezési díj nincs

Nevezési zárlat 1902. julius hó 5-án este : 
órakor.

Nevezések az egylet helyiségébe (Kerepesi-u 
29. Janisch vendéglő) vagy Malcsiner Lipót tit 
kár czímére, V. Lipót-körút 22. küldendők. 

lét nélküli nevezések nem vételnek figyelembe. 
Nevezések indokolás nélkül visszautasíthatok 
A versenyek az időjárásra való tekintet nélku 

megtartatnak.
A harmadik csak 4, a negyedik díj csak • 

versenyző esetén adatik ki.
Fővárosi Kerékpár-Egylet

Eun Károly, 
alelnök.

Mah siner Lipót, 
titkár.
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KERÉKPÁROZÁS.
A Magyar Kerékpáros-Szövetség 

nagy turista-kirándulása.
Május 18.

Sok heti nagy és fáradságos munka, készülődés 
Ifőzte meg a Szövetség mai turista-kirándulását 

. szövetségi elnökség fáradhatatlanul működött, 
l'-'Sy a kerékpáros turisztika fellendítésére egy 
1 alékezetes, kellemes kirándulás útján tagjaival 

turisztikát megkedveltesse. Módot kívánt 
in ujtani egyleteinknek az együttes működés, a 
helyes túrázás bemutatására és ebben a legjob­
ba. díjazásával a helyes sportművelés folytatá- 
.; ra. Egyleteink a legkomolyabban fogták fel a 
a.,gy kirándulás fontosságát és nagy készültség, 
g ő láttak hozzá, hogy a Szövetség életre való 
eszméjét megvalósítsák, hogy turisztika sportun­
kat előbbre vigyék. És a min egyleteink, élükön 
a szövetségi elnökséggel, heteken át fáradoztak, 
azt a sors keze, a rossz időjárás majdnem 
semmivé tette. A kirándulás előtti napon az eső 
teljesén feláztatta, járhatatlanná tette az utat úgy- 
annyira, hogy sok helyütt valóságos sárten“er 
tárult a kirándulók elé, melyen át gépeiket 
vezetni is alig bírták. Ez okozta azt, hogy az 
elnökség Fehérváron beszüntette a kirándulást, 
a hol az újból beállott nagy zivatar lehetetlenné 
tette a kirándulás folytatását. Az idáig jött egy­
letek örömével találkozott az elnökség intézke­
dése és mindannyian hozzájárultak ahhoz, hogy 
a díjazás alapját a Fehérvárra való beérkezés 
képezze. így természetesen Veszprémbe csak 
néhány, vonaton odautazott helybeli sporttársunk 
jutott, kik a veszprémiekkel egyetemben sajná­
lattal vettek tudomást a kirándulás megszakí­
tásáról.

A beérkezés ideje és a beérkezettek száma 
összevetése alapján az eredmény a következő:

}; ,Budi‘l,esh K- E. 1882. 8‘426 ponttal
-. Condor ív. E. 2 '^90 »
8. Vándorkedv K. K. 2151 »
1. Kispest-Szentlőrinczi K. E. 2 042 »
ö. Sólyom K. K. i-194 „

A díjak Veszprémben lévén, azok kiosztása 
nem tartatott meg a helyszínén. Ebéd közben 
s-iss E. Janos a kirándulás jellegéről, hivatásá­

ról szép és lelkesítő beszédet mondott.
A kirándulók mérsékelt árú jegyekkel együt­

tesen utaztak a délutáni vonattal Budapestre.
---csili---

Marseille—Paris 930 km.
Az Auto Velo által rendezett Marseille--párisi

A kora reggeli órákban gyülekeztek a kirán­
dulók a Fehérvári kávéház előtt, a honnan 
pontban 5 órakor a jelentkezés sorrendjében a 
csapatok a vámig szép sorokban haladtak. A 
fehérvári vámnál dr. Rónay Gusztáv elnökségi 
tag megadta a jelet, mire a tulajdonképeni ki- 
rándulás megkezdődött. Az indításnál a követ­
kező sorrend volt :

Kispest-Szentlőrinczi 8 taggal, Sólyom K. E. 
lo taggal, Vándorkedv K. K. 14 taggal, Csillag 
K E. 10 taggal, Budapesti Torna-Club 8 taggal,
< undor K. E. 12 taggal, Fővárosi K. E. 9 tag- 
yal és a Budapesti K. Fi. 17 taggal.

Az adott jelre a Kispest-Szentlőrinczi és a 
! "árost Kerékpár-Egylet vették át a vezetést. 
Budafoknál a sorrend következő volt: Fővárosi, 
Kispesti, Sólyom, Vándorkedv, Csillag, Condor’,
1 u* lapesti T. C\, végül a Budapesti K. K. Ez a 
Sl,rrend megmaradt Tétényig, hol a Csillag 
■ obbre került. Martonvásár előtt óriási sár volt, 
l;r IZ összesek leszállva gépeikről vezették azo- 

1 mintegy ő0—G0 méteren. Ezután Baracskáig 
ut volt, a hol a Fővárosi K. FI. csapata 
b A kis számú csapat látva, hogy gyors 

Asa daczára jó helyet nem biztosíthat magá- 
a további küzdelemtől elállt. Innen a 

■ pesti került az élre követve a Sólyom és 
ug által, a Budapesti K. E. mindvégig lég­

árnak maradt.
viiérváron meglepetésként hatott a szövet- 

1 t'b>ök kijelentése, hogy a kirándulás be­
menetelt. Az akkora megeredt záporeső látá- 

i csak örömet okozott ez a kijelentés. Voltak 
ni némelyek, kik a kirándulás folytatását 
uták, azonban az elnökség azon határozatá- 
kihirdetése után, hogy a díjazás a Fehér- 

1,1 va*ö beérkezés alapján történik, meg- 
godtak.

beérkezés sorrendje a következő volt:
Kispest-Szentlőrinczi K. Fi. 8 taggal 8 óra 55 p
Súlyom K. FI. 8 » 4 » 7 »

índorkedv K. K. . 9 A 4 » 11»
1 Állag K. K. 8 » 4 » 20 »
Condor K, FI. 10 » 4 ; 22 »
Budapesti T. C. 8 » 4 » 35 »
budapesti K. FI. 10 » 4 » 40 »

távvverseny indulása pünkösd-vasárnap reggeli 
•> órakor kedvezőtlen időjárásban történt. °Az 
indulók két kategóriába tartoztak, úgymint:

E a gyorsmenSk: Monachon, Charles Kerff 
b ourneaux, Marcel Kerff, Bourdes, Lesna, Kuh- 
bng, Brange, Ellinamoni, Jean Fischer, Cheva­
lier, Barroy, Müller, Constant, Pasquier, Huret 
Barbell, Durand. Graef;

2. a turisták : F. Moulin, Lemeriuet, Prévost, 
Bisson, Gervais, Houitte, joannys, Gilbert! 
Dupré, Kefévre, Mónin, Ghezzi, J. Pierre, Sam­
son, Ch. Habért, Bandendael, J. Lepoff, Ad. 
Lefranc, Desrue, Jaeck, Ch. Perrand, Drioulj 
Dorion, Riché, Mehaux, Constant, Brunanchon, 
Heinrich Ferencz (Budapest), Pasquir, F. Blan- 
chet, Meynaud, Vechi, Gerubon és Etienne.

A start után mintegy 29 km.-re, Aix-nál Char­
les Kerff oly szerencsétlenül elbukott, hogy a 
szenvedett sérülések folytán nyomban meglialt. 
A vele együtt versenyző Marcel testvére nem 

I \ ette észre a szerencsétlenséget és csak egy 
később érkező automobilvezető találta meg^a 

í reggeli szürkületben a holt testet.
A Dijonig második helyen vezető FÜschert is 

i súlyos baleset érte a mennyiben ezen város 
közelében elesett és lábtörést szenvedett.

; Lesna ki a verseny elején szintén elesett en­
nek daczára elsőnek érkezett 4 órakor

j Salaiba (G4 km.), őt követték Fischer, Huret, 
j Müller, M. Kerff, Kühling, Fredcrik.

Lyonba (377 km.) Lesna 8 óra 12 perczkor 
délután érkezett.

Dijonban (580 km.) Lesna éjjel 10 óra 54 
I perczkor volt.

Melunbe (858 km.) hétfőn délután 2 óra 
i 5 perez,

Versaillesbe (915 km.) 5 óra 8 perczkor ér­
kezett.

Paris határába 5 óra 18' 9J'ö"-kor jutott, 
honnan még mintegy 80 pereznyi útja volt a 
lark de Princ pályáig, hol G órakor megérkezve 
nagy néptömeg által fogadtatott.

Az egész Vitat 38 óra 43 perez !Rr> másod- 
percz alatt tette meg. Másodiknak G órával ké­
sőbb Müller érkezett be.

Lesna és Müller után kedden következő sor­
rendben érkeztek be a versenyzők :

Chevallier 5 óra 21 perez reggel. ... 3,
Kerff M. 9 »32 » $ 4
Durrand 11 » 45 » d. e....................5.
Fredcrik 1 » 40 » d. u....................0.
Turisták:
Pasquir 3 óra 40 perez reggel. ... 1.
Lefévre G » 25 » » .... 2.
Jack G » 80 » » .... 3.
Gaubon 12 » — » dél................. 4.
Lemennet 3 » 15 » délután . . . 5.
Prevot 3 » 25 » » . , G.
A Marseille -párisi verseny kétségkívül az el­

múlt ünnepek legnagyobb sporteseménye, sajnos, 
hogy az előfordult haláleset által megzavartatott.

Kerff Charles halálát mint utólag kitűnt egy 
ütérdaganat megpattanása okozta, testén csekély 
horzsolásokon kívül semmi nagyobb sérülés sem 
volt észlelhető.

Kerékpárvilág.
Ma este 6 órakor tartja az Olympia 

Sport-Egyesület III. versenyét villamos világítás 
mellett. A mai versenyeken Käser távollétében 
Müller Frédi fogja a külföldet képviselni, a 
kinek az utóbbi időben való szerepléséről keve­
set hallottunk ; egykor elég jó versenyző volt. 
A jövő havi versenyeken valószínűleg Sievers a 
volt amatőr világbajnok fog résztvenni.

* A Condor K. E. és a Fó'városi Kerék­
pár-Egylet két közös pályaversenyt rendez ez 
évben, melyek nemzetközi jelleggel fognak bírni.
F. zen versenyekre a rendező egyletek német 

! versenyzőkkel tárgyalnak, kiket szerződtetni
kívánnak. A feltételek most vannak kidolgozás 

! alatt és a közeli napokban fognak szétküldetni. 
Magyar kerékpáros-derby feltételeit 

mely Fővárosi K. FI. rendezésében július hó 
í 0-án kerül eldöntésre — lapunk mai számában 

közöljük.
* Gerger Ferencz az elmúlt vasárnap a 

football-matchet követőleg a 10 kilométeres 
magyar rekord megjavítását megkísérelte, a mi 
motorjának vezetése mellett sikerült is, a meny­
nyiben a 10 kilométert 11:21 alatt tette meg.
A mai versenyen a 25 kilométeres rekordot 
akarja megjavítani.

* Főszert és Herczeg sérüléseikből telje­
sen felgyógyultak és ma már valószínűleg ver­
senyezni fognak.

Az Edison Kerékpár-Egyesület 1902.
július 13-án a gödöllői országúton 100 km.-es 
távon nagyszabású országúti versenyt rendez.

A verseny részleteses feltételei a »Sport- 
Világ« legközelebbi számában jelennek meg.

Tom Linton 80 kilométeres világrekordja 
1 óra 9' 50:!/'ö".

* A Csillag Kerékpáros-Kör ma délután 
8 órakor a gödöllői országúton a 10 km.-es

kőtől kezdődőleg rendezendő nyílt országúti ver­
senyeire a következő nevezések érkeztek be. A 
nevezések száma és a versenyzők jó minősége 
a verseny érdekességét Ígéri.

I. 50 kilométeres verseny.
Indítás */s 8 órakor,
1. Hodács Zsigmond Cs. K. K.
2. Katzer Ödön B. K. FI.
3. Helwig Henrik V. K. K.
4. Schmidt József Cs. K. K.
5. Husztólez Ferencz F. K. FI.
G. Püspöky Sándor F. T. C.
II. ,U) kilométeres junior-verseny.
Díjazás: Edsőnek díszített nagy ezüst-, máso­

diknak nagy ezüst-, harmadiknak ezüst-, negye­
diknek ezüst-, ötödiknek nagy bronz-, hatodik­
nak kis bronz-érem.

Indítás 3 órakor.
1. Kvassay Bálint Cs. K. K.
2. Graz Dezső Cs. K. K.
3. Kiss Ferencz E. K. FI.
4. Szábély István Cs. K. K.
5. Dolezsál József V. K. K.
6. Milez Győző V. K. K.
7. Szalay József V. IC. K.
8. Spurny Ágoston Á. K. K.
9. Takács István V. K. IC.

10. Lengyel István V. K. K.
11. Pilmayer Nándor Cs. K. K.
12. Steleczky Sándor Cs. IC. IC.
13. Pongrácz István Cs. K. K.
14. Schmidt József Cs. K. K.
15. Laposányi István, magánkerékp.
1G. Meltzner Ferencz Cs. K. K.
17. Fay István F. K. E.
18. Teiselberger Izidor Á. K. K.
19. Läufer Árpád FI. K. FI.
20. Bagyinka János F. K. FI.
2L Horváth Lajos C. K. FI.
III. W kilométeres senior-verseny.
Indítás 3 órakor.
1. Kébe Károly Grafika K. FI.
2. Toskovits Vincze V. K. K.
3. Genszky István V. IC. K.
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4. Szabó Sándor Cs. K. K.
5. Ruhland lápót Cs. K. K.
0. Kratochvill Nándor, magánkerékp.
7. Teppert János Cs. K. K.
8. Nürnberger Feien ez A. K. K.
Díjkiosztás f. hó 29-én az egylet helyiségében

(Baross-utcza 19) fog megtartatni.
* Löwy Arthur csütörtök délután a pályán 

training közben elbukott és súlyosan megsérült 
úgy, hogy hosszabb időn át nem versenyezhet. 

Külföldi versenyeredmények.
Paris, május 19.
Nemzetközi verseny. 1. Momo, 2. Jue, 3. Louvet. 
Egyórás verseny. 1. I ánton 70200 kilométer,

2. Robi 5 körrel hátrább.
Berlin, május 19.
Charlottenburgi díj lOOO méter.
1. előfutam: 1. Meyers, 2. Käser.
2. 1. Arend, 2. Broca.
3. » 1. Ferrari, 2. Seidl.
4. $ 1. Mai trot, 2. Huber.
5. » 1. Major Taylor, 2. Schilling,
ti. » 1. tirogna, 2. Meyer.
1. reményfutam: 1. Käser, 2. Seidl.
2. » 1. Broca, 2. Huber.
3. » 1. Bixió, 2. Schilling.
1. középfutam: 1. Arend, 2. Grogna.
2. » 1. Major 'Baylor, 2. Broca.
3. » 1. Bixió, 2. Käser.
Döntő futam: 1. Arend, 2. Major Taylor, 3. ! 

Bixió.
Handicap-verseny. 11309 méter.
1. Mörler (80), 2. Scheuermann (70), 3. j

Heering (80).
10 kilométeres tandem-verseny.
1. Heering-Althof 13: IS, 2. Käser-Schilling. 
Brandenburg, május 19.
10 km.-es match vezetéssel.
1. Ryser 11:45, 2 Heiny 12:24, 3. Fischer. 
Egyórás verseny.
1. Kyser F. 49 333 km., 2. Heiny 4G'250 km.

3. Fischer 45'125 km.
Erfurt, május 18.
Thüringen nagy dija.
1. Arend, 2. Huber, 3. Schilling.
Pointverseny.
1. Hemke, 2. Suchetzky, 3. Scheuermann. 
Vigaszdíj.

1. Seidl, 2. Kurzmeier.

Motor-sport.
** Északfrancziaországi körúti verseny,
1. Kocsik 650-..1000 kg. 1. Farmann.
2. Könnyű kocsik 400—650 kg. 1. Marcellin.
3. Kis kocsik 250—400. 1. Guillaume.
4. Hárotnkereküek. 1. Osmont.
Fogyasztási eriterium.
1. Kocsik : 1. Walcker 34'690 liter.
2. Könnyű kocsik: 1. Debiöre 12’820 1.
3. Kis kocsik: 1. Bureau 14:850 1.
4. Háromkerekűek : 50—250 kg. 1. Sicot 9'43ö 1.
5- » 50 kg.-on alul: 1. Laman-

diére 1-900 1.

ATHLETIK A. TORNA.
A Magyar-Óvári Akad. Athl, Club

eddigi tanár-elnökének dr. Kosutány Tamás úr 
tudományos elfoglaltsága miatt történt leköszö­
nése folytán, Mezey Gyula akad. tanárt válasz­
totta meg tanár-elnökül.

Bauer Rezső a diszkoszdobás világbajnoka­
ik a párisi olympiai verseny alkalmával készült 
pillanatfelvételét közöljük mai lapunkban, mely 
felvétel az »Uránia« színház Sport czímű elő­
adásának egyik legérdekesebb képe és jeles 
magyar athlétánkat azon pillanatban ábrázolja, 
midőn ■>(> 04 méter dobásával a világbajnokságot 
megnyeri.

Bauet, ki akkori eredményét azóta jóval fo­
kozta. jelenleg az evezésre adta magát, de re­
méljük, hogy azért nem mondott le teljesen 
azon sportról sem, melyben legszebb diadalát 
aratta és melyben klubtársával Coray Arthurral

I és a cseh Támlával egyetemben máig is Ausztria- 
Magyarország, sőt a kontinens legjobb klasszisát 

' képviseli.
= A Fővárosi Torna-Club f. é. junius 

8-ára tervezett és athletikai verseny, football- 
mérkőzés és a parkvendéglő dísztermében tar­
tandó tánczrnulatsággal kapcsolatos mátyásföldi 
kirándulását f. é. julius hó (második vasárnap­
jára) 13-ára halasztotta.

A múlt számunkban jelzett sorrend e napon 
is változatlanul megmarad, kivéve a nevezési 
határidőt, mely julius 3-án esti 8 órakor lesz. 

Elismerést érdemel a klub vezetőségének azon 
! gondos intézkedése, nrelylyel lehetővé tette, 

hogy az ünnepély a megállapított napon, bár­
mely időjárás esetén is a résztvevők teljes ké­
nyelmének figyelembe vételével megtartható 
legyen.

= A Drezda Berlini távgyaloglás, mely 
pünkösd vasárnapján kezdődött, Mann győzel­
mével végződött, ki a távot 27 óra 13 perez 
alatt tette meg, második Zerndl, harmadik 
Reháyn.

= Az Aíletic-Club Sparta, f. é. junius 
29-én Prágában rendezi Xl-ik nemzetközi 
athletikai és kerékpár-versenyét, melynek egyes 
számai következők :

1. 100 yard futás, Csehország bajnoksága 
(győztesnek díszes bajnoki csillag.)

2. 1 angol mfd. futás, Csehország bajnoksága, 
(győztesnek díszes bajnoki csillag.)

3. Diszkoszdobás, Csehország bajnoksága, (győz­
tesnek pompás bajnoki csillag.)

4. 1 4 angol mfd. futás.
5. 1 /2 angol mfd. futás.
6. 100 yard futás térelőny.
7. 5 angol mfd. futás.
8. Súlyemelés két karral, 70 kgr.
9. Gátverseny 400 méter 10 gát á 0 014 mm.

10. 1 ■> angol mfd. junior futás.
11. Birkózás.
12. Kerékpár főverseny 25 km.
13. 1000 méteres kerékpár térelonyverseny.
14. Alotocycles-verseny 25 km.
Tét a 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11. és 13. 

versenyhez 2 korona, az 1., 2., 3., 12., verseny­
hez 5 korona.

Nevezési zárnap junius 21-én.
Nevezések küldendők : Petr. Petiik, Prága, 

L, Ferdinandova-tí'. 23.
— Kitüntetés. Kemény Ferencz, reáliskolai 

igazgatót, a Magyarországi Tornatanítók Egyesü­
letének választmányi tagját, ritka kitüntetés érte.
A franczia közoktatásügyi miniszter, azon kiváló 
tevékenységének elismeréséül, melyet a párisi 
kiállítás alkalmával, a modern nyelvek kongresz- 
szusán, mint annak egyik elnöke kifejtett, — 
»Officicr de l’Académi«-vé nevezte ki.

A Budapesti Torna-Club tavaszi ver­
senye. A f. évi május 29-én (úrnapján) tartandó 
athletikai és kerékpár-verseny iránt, mely az 
idény első nagyobb szabású vegyes versenye 
lesz, nagy érdeklődés mutatkozik.

A versenyszámok következők :
1. Síkfutás 100 yard (junior).
2. Síkfutás 100 yard (oly versenyzők részére, 

kik első díjat már nyertek).
3. 1 I angol mfd. térelőny.

I 4. Súlydobás távolba.
■ >. Megnyitó kerékpár-verseny, 1000 m. 
fi. Nyeretlenek kerékpár-versenye, 2000 m.
7. Magyarország bajnoksága, 1000 m.
8. Bérelőny kerékpár-verseny, 1000 m.
Ezeken kivid lesz még football-mérkőzés is a

B. T. C. 11. és az Eperjesi T. V. egylet között.
Nevezési zárnap május 24. (szombat). Meg- 

jegyezzük, hogy az 1000 m.-cs kerékpár bajnok­
nő nevezésénél az amatőr igazolvány bemuta­
tandó.

A M. A. C. nemzetközi viadala junius 
15-én tartatik meg a margitszigeti pályán. Ver- 
senyszámok : távolugrás Magyarország bajnok 
ságáéit, egy angol mfd.-es síkfutás Magyarország 
bajnokságáért, 100 vardos síkfutás Geren day 
vándordíj, ' 4 ang. mfd.-es síkfutás: Andrássy 
vándordíj, 4 ang. mfd. síkfutás: Esterházy emlék-

verseny, 220 yardos sík futási handicap, rúd­
ugrás, súlydobás, kalapácsvetés.

= M. A. C. házi versenye junius 5-én tar­
tatik meg a margitszigeti pályán. Versenyszámok: 
100 yardos klubbajnokság, rúdugrás! klubbajnok 
ság, 300 yardos junior-verseny, 220 yardos handi­
cap, súlydobási, távolugrási handicap, ökölvívás 
(2 súlycsoportban).

Pünkösdi sportünnepély Kassán. Szinte
csodálatos, hogy a magasfokú kultúrának örvendő 
Kassa ez ideig nem adott otthont a sportnak, 
a kultúra egyik új és fontos vívmányának. De 
biztosra vehetjük, hogy a sportnak melegágya 
lett ez az ősi kuruez város azóta a fényesen 
sikerült sportünnepély óta, melyet a Kassai Sport 
Egyesület a - Budapesti Egyetemi Athletikai Club 
és az Eperjesi Torna- és Vivő-Egylet közreműkö­
désével a pünkösdi ünnepek alatt rendezett.

A B. E. A. C. felrándult athletái és foot- 
baliistái ugyanis az athletikát és footballjátékot 
olyannyira népszerűvé tették Kassa előtt, hogy 
bátran állíthatjuk azt, hogy Kassa egész közön­
ségét megnyerték a sportnak. Ez pedig sokat 
jelent, mert ezrekre menő, hatalmas közönség 
lelkesedett, tapsolt mindkét napon a Széchenyi 
ligetben levő gyönyörű játszótéren.

De az ott járt athleták és footballisták ki is 
tettek ám magukért. A B. E. A. C. jeles athletái 
egytől-egyik mind kitűnő eredményeket értek 
el. A nap hőse mindazonáltal Gönczy Lajos volt, 
ki 182 czentiméter magasat ugiott és így új 
országos rekordot teremtett a magasugrásban.

A B. E. A. C. footballistái is megtettek minden 
tőlük telhetőt, hogy előnyösen mutassák be a 
footballjátékot. Igyekezetük sikerült is, mert mind­
két napon igazán mintaszerű összjátékot produ­
káltak. Az eredmények is ezt bizonyítják : Kassa 
és Eperjes válogatott csapatát 11:1 goallal, az 
Eperjesi T. és V. E. csapatát pedig 5: 1 arány­
ban győzte le a B. FI. A. C. csapata.

A sportünnepély sikeréért az érdem oroszlán- 
része mindenesetre Klebersberg Gézát, a B. T. 
C.-nak Kassán letelepült játékosát illeti meg, a 
ki ott a sportot meghonosította s a ki szemé­
lyes játékával támogatta a vidékiek csapatát. Az 
előkészítés és rendezés terén kifejtett buzgó mű­
ködésükért Horváth Árpád, Brooser Mór, Halaszt 
Ferencz, Pethe Ferencz és Klehner Emil urakat 
kell kiemelnünk.

A sportünnepély részletes lefolyása egyébként 
a következő volt:

Pünkösd vasárnapján:
I. 100 méteres síkfutás:

1. Gönczy Lajos (B. E. A. C.)
2. Gajzágó Tibor (B. E. A. C.)
3. Strausz Gyula (B. E. A. C.)

II. Diszkoszvetés :
1. Strausz Gyula (B. E. A. C.) 36 m. 13 cm.
2. Gönczy Lajos (B. E. A. C.) 30 m. 60 cm.
3. Eremics Vitályos (Eperjes).

III. Hármasugrás :
1. Gajzágó Tibor (B. E. A. C.) 13 m. 60 cm.
2. Gönczy Lajos (B. E. A. C.) 11 m. 70 cm
3. Weichardt Waldemár (E.T. V.E.) 10m. 77 cm

IV. 150 méteies egyleti gátverseny :
1. Kolba János (K. S. FI.)
2. Májunké (K. S. E.)
3. Stolz Ferencz (K. S. E.)

V. Magasugrás :
1. Gönczy Lajos (B. FI. A. C.) 1 m. 82 cm

(országos rekord.)
2. Gajzágó Tibor (B. FI. A. C.) 1 m. 70 cm
3. Hajdú Bertalan (Flperjes) 1 m. 50 cm.

VI. 1000 méteres síkfutás'.
1. Speidl Zoltán (B. E. A. C.)
2. Brtiger Géza (E. T. V. E)
3. Wagner József (B. FI. A. C.)
Az athletikai verseny számokat football-mérk 

zés követte a B. E. A. C. és Kassa-Eper)., 
válogatott csapata között. A B. E. A. C\, mii 
fentebb megírtuk, szép és fair játék után 11.' 
goallal győzött.

1B02. 21. sz.
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van ma elég, igazán jó igen kevés.
Ifbb. mint 10 uv Ata gyártási lag kifogástalan, kiválólag ruga- 

3 0. es használatban tartós a garantált Excelsior-Pneumatlk.

a Hannover’sche Gumroi-Kamm-Compagnie, Hannover-Limmer gyártmánya

Vezérképviselö^g^és raktár. ROB. SIERCKE, Grosshandlung.
BUDAPEST, VI., Gyár utcza 43.

1 ti n k ö s (1 hétfőjén.
I. Távolugrás.
I. Gajzágó Tibor (B. E. A. C.) G m. 28 cm. 
-• Révész Gusztáv (Eperjes; 5 ni. 80 cm.
II. Eü/eslabda-hají/ás.
1. Hajdú Bertalan (Eperjes) 42 m. 60 cm
2. Strausz Gyula (B. E A. C.) 40 m.
Az athletikai versenyt ugyancsak football- 

mérkőzés követte a B. E. A. C. és az Eperjesi 
!onia és Vívó-Egylet football-csapata között. Az 
eperjesi csapat a válogatottnál ügyesebb játékot 
produkált, védelme erélyesen, derekasan műkö­
dött,^ úgy ^ hogy a néhány tartalékkal játszó 
1>. E. A. C. csak 5 : 1 arányban győzött.

A vendéglátók a magyaros vendégszeretet és 
figyelmesség minden nyilvánulásával úgy elhal- 
rnozták a budapestieket, hogy azok a "legkelle­
mesebb emlékekkel eltelve, a mielőbbi viszont­
látás reményében hagyták el Kassa ősi kuruez 
városát.

= A Budapesti Egyetemi Athletikai Club
altul a klub lágymányosi pályáján (I., Fehévári-út) 
1ÍHI-' Émius hó !"én, (vasárnap) d. u. 3 órakor 
rendezendő nemzetközi athletikai verseny feltételei:

1. 100 yardos síkfutás.
2. Távolugrás.
3. Súlydobás.
4. 8041A m.-es síkfutás, 
ö. Magasugrás.
0. Gerelyvetés.
V Staféta-futás 4()2'o4 m. re, négyes csapatok

számára.
8. 1609 m.-es síkfutás.
9. Diszkoszdobás.

10. Rúdugrás.
11. 220 yardos térelőny síkfutás.
12. Füleslabda-mérkőzés két — később közzé­

teendő —- csapat között.

Általános versenyszabályok:
A \ ersenyen rését vehet bármely sporteeylet 

'inator tagja.
^ g) a n az on stafétában futók csak eííy egylet 

tagjai lehetnek.
Tét: minden számban 2 korona; kivételt ké-

LZ J 1 • szám, a melyre a tét csapatonként 
' korona.

Nevezési zárlat: május hó 27-én esti 8 órakor. 
később érkező nevezést nem fogadunk el.

■I nevezések a B. E. A C. titkára, Tuske fenj 
, Központi tud. egyetem, földszinti szárny) 

unit re küldendők.
A* összes versenyszámokban az első és má- 

1 díj ezüst-, a harmadik bronz-érem. Később 
(határozandó számokban a győztes tisztelet- 
Jat is nyer. — A 7. számban az első csapat
In< cn tagja ezüst-, a második bronz érmet

nver.

vízi sport.
A kot onazas aikalmaból a Lea folyón 

június 16. és 24. között nemzetközi regattát ren­
deznek, melynek számai a következők: egyes 
handicap egyes, négyes vándordíjt, klinker négyes 
es nyolezas. A díjak érmeken kiviil a skiff "szá­
mokban 500 kor. értékű tiszteletdíj, a többiben 
minden embernek 8Ú kor. értékű tiszteletdíj 
klubdíjon kiviil.

A Canadai Argonaut Rowing Club
részére Londonban egy csónakházat építettek, a 
hol a Henley regattára trainirozni fog.

— A Henley regatta skiff számára, a Dia­
mond Scull re idén ritka sok pályázd lesz. Habár 
a védő C, V. Főt hadnagy Dél-Afrikában har­
czol, tehát nem vehet részt. Résztvesznek való­
színűleg W. Dudley -Ward (Cambridge), R. B. 
Etherington—Smith (Exter College), W. W. 
Field (Cambridge), H. T. Blackstafte (Vesta R. 
C.), S. G. Ashe (Thames R. C.), A. H. Cloutee 
(London R. C.), K. Johnson (Twickenham), W. 
A. Boyton (London R. C.), E. G. Hemwerde 
(London R. C.); külföldről Prevel (Club Nau- 
tique de Nice), Titus (New-York R. C.), Ten- 
Eyck (Toronto R. C.) M. Franck (Hamburg.)

— Uj világrekordot állított fel J. Nuttall. 
Május 5-ikén, a Public Burgh Baths megnyitása 
alkalmából rendezett versenyeknél, ' i ang. mfd.-re.
A távot 5' 351 ü" alatt úszta (régi rekord 5' 
43-’/ü") miközben a következő időket érte el: 
őO y. 33-Vö", 100 y. V 9t/ö, 150 y. V 47", 200 
y. 2‘ 24", 250 y. 3' 5", 300 y. 3' 44", 350 y.
4' 24", 400 y. 5' 4". Ezen új fürdő építése 1 
millió koronába került.

— Egy new-yorki amatőr waiter polo- 
csapat jön junius hónapban Angliába.

Nyilt-tér.*

Nyilatkozat.
Van szerencsénk a n. é. sportközönség b. 

tudomására hozni, hogy elismert kivitelű sport- 
czipőink egyedüli raktára, csakis Andrássy-út 
76. szám alatti üzletünkben létezik.

Sportczipőink bizományi raktárát más üzle­
tekből bevontuk, miután készítményeink érték­
telen utánzatokkal felcserélve lettek.

Ezúttal tisztelettel figyelmeztetjük a t. sport- 
czipő vásárlókat, hogy készítményeink bélyeg­
zőnkkel vannak ellátva.

Ehrenreich Adolf és Társa, 
első magyar sport-czipész.

Budapest, Andrássy-út 76. szám.

Q Nyilatkozat. Félreértések elkerülése vé­
gett szükségesnek tartom kijelenteni, hogy a 
»Két mérkőzés«, czímen a »Sport-Világ« múlt

* Az e rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősséget
a szerkesztősép-.

számában megjelent közlemény nem tőlünk ered. 
Az említett közlemény eredetét, intenczidját nem 
kutatom, a két szabadkai klub között össze­
hasonlításokat nem teszek, csupán csak az 
igazság kedvéért azt jegyzem meg, hogy nem 
felel meg a valóságnak az, mintha a Bácska 
Athletikai Club a 13. E. A. C.-al május 4-én 
Szabadkán vívott matcheben »nyers erővel, bru­
tális nekirohanásokkal, kézzel való lefogásokkal« 
vadászott volna goalra. Ezt a bírálatot mi nem 
koczkáztattuk meg. A szokottnál gyakoribb esé­
seket, bukásokat az előző esőzés miatt csuszam- 
lóssá vált gyeppályának tulajdonítottuk.

E sorok szíves közlését tisztelettel kéri
Spei dl /.öltőin,

a Budapesti Egyetemi Athletikai Club alelnöke 
és football-kapitánya.

A Törekvés S. E. és a Budapesti 
Atlétikai Klub május 11-iki mérkőzéshez.
A Sport-Világ múlt számában a 'Törekvés és a 
B. A. A. között lefolyt mérkőzés referádája 
egyoldalú informáczión alapulhat, mert alulírott, 
mint a match bírája, tehát semleges kritikusa, 
épen ellenkező tapasztalatokról emlékeztem meg 
birói jelentésemben. Ezen mérkőzés, mely kap­
csolatos a Sp.-V. ugyanazon számában említett 
»Szerencsétlenség a football - mérkőzésen« czírníí 
közleménynyel, még a következő megjegyzésekre 
szorul.

Mindenekelőtt megjegyzem, hogy én Denis 
a szövetség megbízása folytán bíráskodtam.

A B. A. K. győzelemre számított a T. S. E. 
elleni mérkőzésén, tie, azon nagy fölény, melylyel 
a 1. S. E. játszott, kellemetlen csalódást hozott 
nekik.
_ A játék maga az első félidő végéig a leg- 
fairabb volt, mikor is mindkét csapat nagy 
ügyességgel brillírozott, míg végre a jobb, az 
ügyesebb egy goalt ért el.

A goal visszaadására ezután a B. A. K. ügyes­
ségét nem találta elegendőnek, testi erejének 
fölényét is küzdelembe próbálta vinni, rnit azon­
ban letiityiiléseim meghiúsítottak. A B A. K. 
publikuma, illetve hangadó körei folytonos közbe­
kiáltásaikkal akartak az Ítélet kimondásában 
befolyásolni s a legközönségesebb kifejezésekkel 
tiltakoztak, azon Ítéleteim ellen, melyeket több 
Ízben a fair játék érdekében a B. A. K. terhére 
kimondottam. A Fér. T. C. jelenlévő gazdája, 
jogainál fogva több egyént szólított fel a tisz- 
teségesebb viselkedésre. A játék későbbi menete 
ment volt a szabálytalanságoktól. Míg a folyton 
támadó Törekvés S. E. egyik lerohanásánál, a 
saját egyletének vezetősége, illetve annak közön­
sége által »felheczczelt« B. A. K. kapu véd, ki
különben a játék menete alatt a legfairebbiil 
védte gyakran veszélyben levő kapuját — a 
támadó csatártól, Dávidtól, akarta elvenni a lab­
dát, időközben látván, hogy ez lehetetlen feltartás­
sal akarta ellenfelét a támadásban megakadályozni.
A támadó csatár kezdő játékos lévén a legerő­
sebb iramban rohant a kapuvédőre, ki most már.
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nem a labdát, csak önmagát védte. A két játékos 
összeütközött és mindkettő felbukott, míg a 
labda érintetlenül a kapuvonal mögé gurult 

Dávid, azon kérdésemre, hogy az összeütkö­
zésben volt-e erőszakosság »nem«-mel válaszolt 
és tovább akart játszani, miről azonban lebeszél­
tem. Ezek után a további fair játék érdekében, a 
a hevesen játszó 13. A K. csajtatát figyelmeztet­
tem a csapatból való kiállítás és a büntető rúgás 
szigorú következményeire és szabadrúgást Ítéltem 
a Törekvés S. E. javára. A szabadrúgás goalt 
eredményezett a T. S. E. csapatának, mely az­
után 10 emberrel játszva még egy harmadik 
goalt ért el. A B A. K. csapata a megfogyott 
játékosok ellen több ízben támad, míg egy 
»hands in goal «-ért adott büntető rúgás révén 
megcsinálja az egyetlen goalját.

A múltkori czikk Írója, ki különben való­
színűleg a B. A. K.-ból való elferdítéseiben és 
nagy igyekezetében nem igen ügyelt arra, mi 
mindent irt össze vissza a közleményben. Az 
ötödik sorban ezt irja: »a mérkőzés már a 
jd/i’k elején oly durva jelleget öltött stb.«, míg 
a 17. sorban ezt irja: »Szünet után kezdődön a 
durva játék stb.« Már most melyik igaz:

Befejezésül pedig ugyanazt mondhatom a czikk- 
iró úrra, mit ő mondott én rám, hogy nagyon 
kényelmesen teljesítette fontos szerepét a kritizá- 
lást és vádolást.

Malaky Mihály.
mtmimm.mismmmmmimm.mm.'mm

Szerkesztői üzenet.
Lévai G. a küldött levelező-lapokban kifejezett óhaját 

Marino úrral közöltük, kit meleg érdeklődése igen meg- ! 
hatott. Szentül megigéite, hogy mihelyt szavával már 
lekötve nem lesz meg fog felelni várakozásának és új­
ból teljesen a football sportnak szenteli magát.

Beller Rezső
fényképészeti műterme

Budapest, IV., Egyetem - tér 5. 
Muit-t. -neoj

Ajánlja modernül, a kornak megfelelően berendezett 
műtermét. — Felvételek egész napon át.

Csoport- és sportfelvételek.
Az amateur közönség részére kényelmesen 

berendezett műterem rendelkezésre áll.
Vidéki megrendelések az. amateurök részére is pon- 

tosan telj sittéinek.

N, Giuseppe Gennari
tanár

VÍVÓTERME
a római scuola militare di scherma-ból

VII., Erzsébet-körút 27.
- I. emelet.

Pnch János
Erzsébet-körút 48.

§f,y **■ «I íi 15 n-íilctsíiB-

puch-kerékpárokban.
Legjobb pneumatic.

Dús raktárt tart
kerékpár-alkatrészekből.

Elfogad mindennemű kerekpárjavitásokat.

KÄKKKMH5SKKMMMKH

NYU 8- DIADAL 10- 
HÜNGÁRIA 15-

football-labdák egyedüli készítője.
Őszi újdonság a 12 részből összeállított

BAJNOK 13 korona.

Olbrich £.
guiapcst, Teréz-körút 6. sz.
KMKMKKMKKKKKMMM

HIVATALOS.

»AD-±lSTEN« KEREKPAR-

Ai U 1 L A BiCYCLE- C-LLB„

beli közlemények 
pénzküldemény ck ;

Klubhelyiség: I., Krisztina-körút 83. sz. Bittnar 
A. vendéglő külön terme. Klubestély minden 
szerdán este 8 órakor. Elnöki állás betöl­
tetlen. Alelnök : Oberhuber Alfréd. Titkár : 
Garai Aladár, lakik, II., Várfok utcza 9. SZ., 

a hová mindennemű Írásbeli közle mények 
küldendők. Pénztáros: Frey Béla, I .. Tárnok- 
utcza 1 fí- Ellenőr* Simonchich Sándor. 
Eökapitány ; Garai Aladár. Kapitányok : 
Vinter Ferencz, Nárossy Antal. Gazda: 
Paulovits József. Orvos: Dr. Berencsy 
György. Hivatalos lap : a »Sport - Világ«. 
Beiratási dij 4 kor., évi tagdíj 24 k. Írás 

1 czimere vagy az egyleti helyiségbe,
pénztáritok czimére küldendők.

'f Jh*¥ *
a: *

• f- .

1902. 21. sz.

/yOUlNCt'M« JJJ j^ERÜLETI j/ERÉKPÁR- 

jp* GYLET.

Alakult 1900. Egyleti helyiség ;
1 II. kér., Fö-tér 2. szám (Mersch féle 
vendéglő). Elnök Huh Géza (Kis- 
korona-uteza 49). Alelnök Sachse 
Károly. Titkár Kidor Hubert, (Szt.- 
Endrei-u. 58.) Pénztárnok Kaschitzky 
István (Kiskorona-utcza 56. sz.). Fő­
kapitány Weisz József. I. kapitány 
Újhelyi Lajos. II. kapitány Klementy 
József. Orvos dr. Kibu- sky János (Kis 
korona utcza 39). Beiratások minden 
szombaton este 8 órakor az egyleti 
helyiségben. Az ünnep- és vasárnapi 
kirándulások mindig az egyleti helyi­
ségből tartatnak meg. Beiratási db
2 korona. Tagsági díj évi 12 korona, 
írásbeli közlemények a titkár czimére 
küldendők.

OVAROSI J^ERÉKPÁR-ITGYLET 1899.Eí

Sportegyletek figyelmébe ajánljuk

yirschler és frommel
ezéget

Budapest, IV., Károly-körút 22. sz.
(Röser-bazár.)

Készítenek egyleti jelvényeket, sport- 
érmeket ízléses kivitelben, stanczákat

stb. stb.
---------  Mintarajzokkal ingyen szolgálunk. ---------

Egyleti helyiség: Janisch-fél» ven 
(ló glő (Vili., Kerepesi-út 29.) Összr 
jövetel minden csütörtök este 8 óra­
kor. Elnök : betöltetlen. Alelnökük : 
Lun Károly (IX., Csarnok-tér), Tuchten 
Adolf (Hajó-utcza 5). Titkár : Malcsinei 
Lipót (V., Lipó t-körút 22). Jegyző 
Gertler Rezső. Pénztárnok : Rótli Alber: 
(VIII., Kerepesi-út 69). Ellenőr : Nagy 
István. Mcnetfőparancsnok: Kopasz La 
jós, I. kapitány: Zój a Márkus, II. kapi 
tány : Weisz Zsigmond. Beiratási díj 

3 korona, alapító tagsági dij 100 korona. Rendes tagsági dij é\ 
12 korona. írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők. 
Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világ«

Kirándulás május hó 25-én d. U. 2 órakor a 
Csillag K. Ív. versenyére, gödöllői országút 10 kilomé- 
teres kő. 29-én Váczra. Zo/ir, kapitány.

Jegyzőkönyvi kivonat a május 22-én tartott választ- 
mányi ülésről.

Greiner Frigy t s, H árin gás Péla, Meitner Jenő, Pent- 
sina, Kiss Ferencz és Prohászka István kilépése tudo­
másul vétetik.

Sebestyén Károly, Paschka Lipót, Schulcz Gyula, 
Knapp Adolf és Schmolka Béla az egylet tagjai közül 
töröltettek.

Nyári mulatság rendezése elhatározta'ott.
Budapest—Komárom között egyleti lávver.ieny rende­

zése elhatároztatott.
Az egylet versenyek czéljára tandemet beszerez.

Gertiét, jegyző.

Klubhelyiség a Wagner Raimund- 
fele vendéglő Hajós utcza 31. szám, 
De=sewfTy-utcza sarkán. Klubkávéház 
V áczi-út 2. szám. »Nyugoti kávéház«. 
L elnök Palotai Vilmos, Szabadság-tér 
2* 11 elnök Bayer Sándor, Váczi-körút 
59. Pénztárnok Rock Ernő, Podma- 
niczky-utcza 65. I. ellenőr Kopsits Ká­
roly, Váczi-út 2. II. ellenőr Slezák 
Andor, Váczi-körút 42. Titkár Löw 
Ödön, Cserhát-utcza 4. Gazda Lúg. 
m.iver János. Főkapitány Bayer Sándor- 
L kapitány Schmidt Lajos. II Kapi 
tány Kahler Nándor. Összejövetel min­
den csütörtökön.

güDAPESTI |^ERÉKPÁR-jgGYESÜLET 1882.

körút 5). II. kapitány 
fmre, VII., Alpár u. 7 
rencz u 2f>

Egyleti helyiség : »Magyar király 
szálloda külön terme, V., Dorott.-- 
utcza 2). Összejövetel: minden ked­
den este 8—9 óra közt. Elnök 
Teasdale Ottó (VII., Hungária 
13. szám). Alelnök : Dósa Férem 
ügyvéd (IX,, Lónyay-u. 20. sz. föld-/ 
litkár: Tarján Elemér (XL, I.ónya\ 
utcza 13/B, II. cm. 17), II. titka 
Szeremányi Gusztáv. Pénztáros : \\V 
dauer József (V., Nádor-utcza l s 
Kapitány : Gerger Ferencz (VI., Téré 
Boszrucker Lajos. Háznagy : Kor:

Szertáros : XX erner Ágoston, IX.. I

»c SILLAG« rZEREKPAROS

kör helyiségébe

Alakult 1899. Körhelyiség Szál 
féle vendéglő, Baross-utcza 19. f. ein • 
Teppert János, József-körút 72. II. cin.. 
Kappel Sándor. í. pénztáros : Ruhla 
Lipót, Kender-utcza 7- 11. pénztár.. 
Misz ikicvicz István. 1. jegyző : (Juas - 
Bábut, Andi ássy-út 10. II. jegy. 
W achtel Emire. I. kapitány : H:uL. 
Xsigiiiond, Pál-utcza 4. II. Kapitän 
V irgala József. I. ellenőr : Virgala Lij 
II. ellenőr: Pill may er Nándor. Gazd . 
Cservény József. Írásbeli közlemények 

küldendők. Összejövetel minden csütörtök r •
kor. Hivatalos lap a »Sport-Világ«.

I. ragtársak ! Folyó hó 28-án este 8 órakor az új 
klubszobában választmányi ülés tartatik, melyre a 
választmányi tagok szives megjelenését kérem.

Legközelebbi szerdai összejövetelünk tehát már az úi 
klubszobában lesz.

Egyleti kirándulások :
Május 20-én d. u. Csobánkán át Pilis Szt.-Kereszt 

* 29-én d. u. Nagy-Kovácsiba.
Indulás mindenkor a klubhelyiségből d. u. I .3 

órakor.
Garay Aladár, titkár.

CONDOR K-ERÉKPÁR-r-sGYLET.Eí

GRAFIKA j^ERÉKPÁROS-J^ÖR.

■Alakult 1SÍIS. Egylet! helyiség: Wil. 
.inger vendéglője, X II., Xagydiúfn-u. 2S. 

Elnök: Hoffmann Antal (11., Katthyány-u. 
ivi 2,:"- Alelnöki Schornstein Jakab (IV., 
\'\ 1 ’ Pénztáros : Klein Adolf
4*1 V i’, ’y": <•*>• '''itkár: Stefáni fóssef
'4^1 z- V:ls'u- 12). Ellen.';, : Vörös Vilmos.

Gondnoki J.övvy Gyula. Kapitányok : 
.-hí '••ffenberger Ödön Keébe Károly. Tagjai 
/ yf csupán tanult sokszorosító ipari alkalma- 

J zottak lehetnek. Hivatalos lap a »Sport- 
\ ilág«. Küldemények az egyleti helyiségbe 
mtezendők. Klubösszejövetel kedden este. 
Kirándulások vasár* és ünnepnap tartatnak.

Alakult 1 896. Egyleti helyiség : Fra: 
féle vendéglő. Szegényház-tér 5. sz.. 
Klubkávéház »Baross«. Elnöki áll 
betöltetlen. Alelnök : Anton Gjüla (laki: 
VII., Nefelejts-utcza 47, 1 í. emelet
l itkár : Biiumler Ede (lakik : Vili 
Mária-utcza 8. sz.). Jegyző; MotI Kárul: 
Pénztáritok : Máhr Kálmán (lakik • X ! 
Izabella u. 50). Ellenőr : Konp
István, I. Kapitány: Bauer Sárid.■ 
II. kapitányi; Zsellér Károly. Háznagt 
lr eth. ni Mihály. Választmányi tagol 
I Jtichar J., Bauer Rezső, Franc- 

... , József. Jánosi Péter, KUnik I. Beirat t
.1 ,4 korv havi tagsag. díj 1 kor. írásbeli közlemények 

titkár cz.mere vagy az egyleti helyiségbe; a pénzküldeménve 
a pénztáritok czimere küldendők. Összejövetel minden csüt.i 
tok es vasa map, klubkirandulas minden vasár- és ünnepit a 
tartatik. Indulás min Jenkor a Baross• kávéliázból.

J^VDAFESTl posTA- i-.S rpAviRIUTISZTVISELÖK

QPORTEGYESÜLETE.O""11 ■— ------
V? : hgy,"s,,|ct| helyiség : VH., Wesselényi-utcz.-, ! 

.. . V- JT.i'k“ t"rn;,t*™°- Ahipitó-tagok i KW koron ,. Ken i t.,gok ovi 1* korona. Pártoló tagok : évi .1 korona. Egyleti ér
e n -L-l P°ir tKé KllVÍk ■ hennyci dr. Hennyey V.lmor.. 1 , Lajos. 1. titkár : 4öc, Sánd
Ft, t- í '‘T"' P‘'nz[;'lm' ; Ihtnány Mózes (hűd

st, I ost.og.ngatosag). Ellenőr: Sá „són Ferencz. Szertár,, 
Gombos Karoly. Művezetők: Akay Alajos, llen-s-k Uv 
Nemeth Andor es 1*eher Géza

jri-

pv. 
i
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21. sz.

UDAl •[/ERÉKPÁR -jgGYLET.B—1 K

• gdij 24 
Világ«

Égyleli helyiség: 1 L, Lánczhid- 
utcza 12. »Fiume«.szálloda külön 
terme, Összejövetel minden 
pénteken este 8 órakor Elnök : 
dr. Ary Pál, I., Vár, Uri-utcza 
(,8. : titkár : dr, Papp Vilmos, 
I. Attila-kürút -lő. : pénztáros : 
Schiidl Ferencz, 1., Mészáros- 
utcza 24 j 2.; ellenőr : ippi Bydes- 
kuty Lajos ; kapitány : Bodócsy 
Béla; gazda ; Kosutány Béla, — 
Alapítói dij 100 kor. Rendes 

kor. Pártolói dij 8 kor. Egyleti értesíti! a 
z egylet költségén.

'DISON KiEREKPAR-JgGYESÜLET.

ffciv m

■ifi

Alakulási év: 1898. Klubhelyiség. 
Angol kávéház, VII., Erzsébet-körút 
3ü. Klubestély szerdán. Vendégek 
szívesen láttatnak. Heiratási díj 2 
korona . Alapító tagdíj őO korona, 
rendes tagdíj 12 korona évente, höl­
gyek tagdíjat nem fizetnek. Hiva­
talos lap a »Sport-Világ«. Elnök : 
Arany Dezső. Alelnöki Ehren reich 
Dóri. Titkár : Vccsey Nándor, lakik, 
VII-, Szövetség-utcza 3G.H. [. ein, 
11. szám. Jegyző és Ellenőr : Pesch 
Ferencz. Pénztár nők : Papp Miksa, 
lakik, VI., Uj-utcza 3á. sz. II. ein. 
lő. szám. 1. Kapitány : Hirsch Lajos. 
II. Kapitány : Stern Henrik. Ház­
nagy: Radványi Leo. Írásbeli köz­
lemények a titkárhoz, pénzkülde 
menyek a pénztárnokhoz czímzendök.

Jegyzőkönyvi kivonat, felvétetett az E. K. E. 
május lió 21-én tartott havi gyűlésén.

(iriinberg Adolf titkár és Császár József pénztárnok 
elfogadtatott.

Megválasztanak egyhangúlag. Titkár : Vccsey Nándor ; 
jegyző : Pesch Ferencz ; pénztárnok : Pap Miksa ; 
háznagy : Radványi Leó ; 11-od kapitány Stern Hen- 
rik. Választmány: Grünberg Adolf, Császár József.

Vccsey Nándor, titkár.
Kirándulás f. hó 25-én Gödöllőre. Indulás d. u. 2 

órakor az Angol-kávéházból.
Felkérem a t. tagokat, hogy minél számosabban meg­

jelenjenek és az indulási időt pontosan betartani szives- ! 
kenjenek. Hirsch, kapitány.

HUNNIA MAGYAR B ICYCLK-CÍ±1
Alapítási ív 1891. Clublieh iség : Magyar 

Király szálloda (külön terme) V., Dorottyá­
ul ez.i 2. sz. hová mindennemű iiásbe i köz­
lemények kü’dei dók. Clubestély minden szer­
dán. Clubkávéház : - •. Heirat.ás 4 kor. Tagdíj 
>0 kor. Hivatalos 1 <v »Sport-Világ«. Elnök : 
Dr. Kelényi Imre, VIJ., Doliány-utcza 3- Al- 
clnök : Watterich Ödön, VII., Dohány u. 5. 
Titkár: Adamovits Milán, V., Nagy-Korona- 
utcza 4. Pénztáro«: Mikol k Gyula, V l.Sütö-u. 
5. Ellenőr: Ki eutle Ferencz. Kapitány : Gy. 
bar kas Lajos. Háznagy : betöltetlen.

'OLYOM« -KEREKPAROS-gGYESÜLET.

Alakult 1897. Egyleti helyiség : 
Vili., Gyöngytyúk-u. 3. (Scherü- 
bel-féle vendéglő). Összejövetel 
minden csütörtökön este. Hiva­
talos közlöny a »Sport-Világ«. 
Be irat ás i dij 3 korona. Tagsági 
díj évi 12 korona. Elnök : Réthly 
Árpád. Alelnök : Seregi Zsig- 
inond. Titkár : Fábián Jenő (So- 
roksári-uteza 20). Pénztárnok : 
Gaza Dezső (Flór-utcza 4). Elle­
nőrök : Schiller József, Komlóssy 
Pál. I. kapitány: Seregi Zsig- 

V- kapitányok: Jakabb József és Mayer Gyula. Ház- 
; Nagy Lajos. Pénzküldemények a pénztárnok, Írásbeli 

«■menyek pedig a titkár czimére küldendők.

TIURISTA-J^ERÉKPÁROS-T? G V LET.Eí
Alakult 1892. évben. Klubhelyi­

ség : Bristol-szálloda, IV., Mária 
Valéria-utcza 5. Elnök : Kiss E. 
János tanár, IX., Erkel-utcza 9. 
Titkár: Hergovits József, Vili., 
Szentkirályi-uteza 8. II. titkár : 
Ötvös Lajos. Pénztáros : Pejtsik 
Károly, 1 \ ., Kossuth Lajos-utcza 
4. sz. Kapitány: Láhtn Károly. 
H. kapitány : Mezey Béla. Ellenőr: 
Ifj. Szabó Kálmán. Választmányi 
tagok : Dr. Korchmáros Kálmán, 

1 attay Ferencz.Összejövetel minden 
csütörtökön este. Sürgősebb ügy­
iratok a titkár czimére küldendők.

\7ÁNDOIi-^EDV j^ERÉKPÁR-J^ÖR 1890,

1»
Elnök : Riedl Antal IX., Üllöi-út 87. 

Alelnök : Grosz Rezső, VI., Szcrecsen- 
utcza 7—9. Titkár: ideigl. Helwig 
Henrik, IX., Tűzoltó-utcza 18 , Jegyző : 
Helwig Henrik. Pénztáros: Hahn 
György, VIII., Práter-utcza lő I. 10. 
Ellenőr: König Ferencz. I. kapitány : 
Schreiber József, II. kapitány: Buluch 
Gyula, Háznagy: Gemszky István. 
Körhelyiség : IX., Soroksári-utcza 12-, 
•»Két korona« szálloda külön terme. 
Club kávéház : »Medicus«. Összejövetel 
minden szombaton este 8 órakor a 
kör helyiségben. —* Heiratási dij 2 kor.

, Ja K* á g i dij évi 12 kor., pártoló tagsági dij évi 7 
‘20 idler. Írásbeli közlemények a titkár czimére vagy 

I lelyjsegbe j pénzküldemények a pénztáros czimére 
n,l' K. Hivatalos lap a »Sport Világ«.

SPQRT-V 1 LÁG

AR LABDARUGÓK gZÖVETSÉGE.

107. Oldi

Füzeid ’ bc,toltetlun : Mehiükők : Kárpáti Béla és dr. 
cry Árpád; főtitkár: Horváth Ferencz (VIII.,

Sándor-utcza 38.II./23); titkár; Maíaky Mihály • nénzl
ellenőr R (V'> Rudolf-rakpart 3.«.. IVem.i
ellenőr. Boros Ignacz.

O-B— t°rna~EgGYLET.

FÓVÁROSI

Alakulás i 
terme (VI., E< 
100 korona, re 
évenként 10 k. 
Dr. Osztern Li 
batim) József.

'LORNA-^lvk.

US t IRok-idus

pót (VII. 
Alelnökök :

‘V 1902. Klubhelyiség : Neiger-féle vendéglő külön 
tv os-utcza 17 , A ntlrassy-út sarkán). Alapító tagok 

. énként 12 korona, pártoló tagok 
itgyleti ertes tö a »Sport Világ«. í"'g) ész • 

Kerepeseit 8). Elnök : Gergely (Gold- 
Soitz /.fit m i Ví 11 ‘ ,un -Kinos, Quittner Vilmos. Titkár;
jfn ( V K , " Mí yas;'"r 11 -18.) Pénztáros : Friedmann

f id n „ F n ‘ : !u Wlonör t Sc 1,wares Emil.
»Mi'rfT'r'n Háznagyok : Belgrader Ross«. Laufe- 

inirt. Uomlnok . Kadar Gyula. Footb “ *
Miksa. A ti..kapitány : betöltetlen.

Minden szerdán este 
81/, órakor értek«

Alapíthatott 1872-ben. Tagsági d iák. Rendes tag évi 21 
korona, pártoló tag és növendékek évi 12 korona, alapitó tag 
Plnní nla’ucgysz,ersmmdl!"k"rra- Hivatalos lap »Sport-Világ«. 
Hilber V-, °tZem.a,r^tJAnOS <II[" '-aios-u. 221. sz.). Alelnök, 
44 Fi Vámos. Titkár : Hellmicl, Ottó (HL, Pacsinímezö.u 
4,4. sz.). Jegyző : Benedek Zsolt. Pénztáros : Szobovich Albin. 
(Ul., Dohánygyár). Ellenőr : Schiessnl Antal. Gazda és mii- 
vezető ; Bábel Rezső. Egyleti csarnok és pálya; (Hl., Kalvin-
h-i'lí n V" 8/'rrT io.rnaterem 'Ili., Kórház-utcza I). sz.). Foot­ball.palya : (ItL, Linczenpolcz-féle téglagyár).

B UDAPESTI III. K
VÍ2±E

ERÜLETI 'ORNA- és

GYLET.

l-kapitány : Goldschmiedt

tárgya az üresedésben lévő 
lányi tagok megválasztatása, a miért 

tagtárs urakat mulasztliatatlanul

H'A órától összejövetel, szombaton este 
i.'ir et HeU'Tni szándékozók a klub ha-
ii utnek Ff fa!'''’ ■f°y" ,;v,Jun,us P'S heiratási dijat nem 
tuctnek. 1 '•tokul,Ivmeny..« a klub pénztárosának. Írásbeli köz- 

U menyek a klub titkárának czimére intézendök.

' F m:9us Só dl-én este 8V2 órakor tartandó álla- 
mnos értekezletünk fontos 
tisztikar és válaszún
is kérem a t. ..g,»,, ui.mai murasztnatatlanul meg 
jelenni.

(Gergely) Goldbaum József, elnök.
Értesítem a t. tagtárs urakat, hogy hivatalos lapunkat 

a klub helyiségében lévő főpinczérnél rögtön a lap meg­
jelenése után beszerezhetik, a hol a »Sport-Világot« 
nevezett, elárúsítás czéljából állandóan tartani fogja.

Spitz Zoltán, titkár.
Meghívó. A Főv. 1. C. által f. év július LJ-án 

Mát'yásföldön rendezendő football-match, athletikai ver­
seny és tánczvigalommal egybekötött ünnepélyére, melyre 
a vezetőség tagtársait valamint a rokon sportegyesülete­
ket ezennel tisztelettel meghívja. Részletesebben alkalmi 
meghívók útján postán.

Spitz Zoltán, (Gergely) Goldbaum József,
titkár. elnök.

A mennyiben a t. tagtárs urak tagtársi kedves köteles­
ségérzetének tudatában a rendezőségbe lépni óhajtanak, 
tartoznak f. év május hó 28-ikáig rendezőségük 2 
korona biztosítékát a klub pénztárába befizetni.

Kun János, vb. II. elnök.

ßUDAPESTI (BUDAI) rpORNA-jgGYLET.

Alakult 1875. Egyleti helyiség és 
tornacsarnok . 1., Attila utcza 2.
Verseny- é< jégpálya : II. Szená­
tor. Tornaórák : hétfőn, szerdán, 
pénteken ; vivóórák : kedden, csü­
törtökön, szombaton este 7—S óráig. 
Elnök : KolUr Lajos, alelnükök : 
Dr. Czölder János és Wettstein 
Gyula, igazgató ; De meny Károly, 
helyettes - igazgató : Dr. Wein 
Dezső, titkárok : Hol féld Henrik 
es Dr. Papp Vilmos, pénztáros : 
Galambos Ede, ellenőr; V i do vies 
Rókus, művezető és szertáros : 
Bély Mihály. A vívást Berti László 

Az egylet hivatalos lapja : a »Sport-Világ«.főhadnagy vezeti.

B UDAPESTI 'PORT-C- UB 1900.

12 k

Ferencz
Ellenőr

Alakulási óv 1900. Alapító tagok 100 kor. Rendes tagok évi
Védnök megyeri Krausz Lajos. Diszelnök Dr. Graner 

Linók Boros Ignácz. Alelnök G rósz Emil. Titkár Ritt ka 
Pénztáros Pessenlehncr Leó. Jegyző Rosenberg Alfréd. 

Boros Pál. Gondnok Hertzka R. Klubhelyiség »Helvetia« 
Hivatalos közlöny : »Sport Világ«

BUDAPESTI 'ORNA-C^i-

Wrchowszky Vilmos.

Alakult 1 88n. Clubhelyiség : V. kér , 
Markó-utcza 20. sz. a., föreáliskola’ 
tornaterme. Tornaórák : minden kedd, 
csütörtök és szombaton. Alapitó ta­
gok : 200 korona. Miiködö tagok : éven­
ként 28 korona, pártoló tagok : éven­
ként 10 korona. Egyleti értesítő a 
»Sport-Világ«. — Elnöki állás jelenleg 
betöltetlen. — Másodelnök : Iszer Károly. 
Alelnök : Kankovszky Vilmos. Titkár : 
ötté Ferencz. Jegyző : Sajó Béla.
Pénztáros : ifj. Pesky János- Ellenőr : 
Szertáros: Kakas Gyula. Művezető :

Beness Nándor. Club-orvos : dr. Kovách Aladár. Pénzküldemé­
nyek ifj. 1 V>ky János pénztáros czimére VII., Huszár-utcza 0.
I í. em. 2. czimzendtik.

A janius 1-ére tervezett kerékpáros házi verseny junius 
22-ére hakisztatott el.

Junius 1-én kirándulás »Margitliget«-be ; indulás a 
Stanoj-kávéházból reggeli (I órakor.

Müller Hugó, kapitány.
Kivonat a f. hó 22-iki rendes választmányi ülés 

jegyzőkönyvéből. Napirend előtt Gabona Károly, a 
klub fáradhatatlan, buzgó pénztárnoka halála felett 
őszinte mély fájdalmát fejezi ki a választmány.

i’énztárnoknak egyhangúlag ifj. Pesky János, jegyző­
nek Sajó Béla választatott meg.

Felvétetett : Kovács Kálmán Mihály fővárosi hív. 
rendes tagul.

Kilépett : Beck Nándor pártoló, Tschida Elek ren­
des tag.

Felvételre jelentkezett : Rintel Géza szobrász művész, 
ajánlják : Guttmann Alfréd és Kakas Gyula.

A beszterczebányai szövetségi tornaünnepélyre a 
felmerülő költségek fejében 500 korona irányozta­
tok elő. Ölte, titkár.

Alakulási év 1887. Egyleti helyiség : III. (Cilák), Lajos- 
utcza .46. Gyakorin urak ; hétfőn, szerdán, pénteken és szom- 
,la.ln" as,° /»8—0 uralg. Alapitó tag 100 korona. Rendes tag 
évi 24 korona. Pártoló tag és növendék évi 12 korona. Hivatalos 
lap a »Sport-Világ«. Elnök; dr. Stern József (HL, Zichy.utcza 7) 
Alelnök: dr. Sziklai Salamon. Titkár: Ruda Győző (III. Laios-' 
utcza 176). Pénztáros : Fazekas János (HL, Mókus-utcza 22). 
EHenor: Deutsch Adolf. Szertáros : Kókessy Imre. Jegyző: Szilágyi 
Karoly. Zászlótartó: Pnkkel József. Orvos : dr. ÍJnterberg Jenő 
Művezető: Tóth István, Egyleti pálya: HL kér., Határ-utcza 
(dunapart).

B UDAPESTI ATLETIKAI

Alakult 1900-ban. Klubhelyiség : VII., Rottenbiller-utcza 37 3 
varos, elemi iskola. Tornaórák: kedd, csütörtök és szombat 
Rendes tagok : evenként 24 korona, pártoló tagok : évenként 6 
Korona, alapító tagok cgyszersinindenkorra 10) korom. A klub 
hivatalos iap,a a »Sport-Viiág«. Elnöki ifj. Stiellv Gyula; másod­
elnök : Dr. Nagy Zoltán ; titkár: Partos Árpád (VII., Rotten- 
blller-utcza 37 3, városi elemi iskola vagy Broke kávéház) ; 
jegyző. Hajos Dezső; penztárnok : Bettelheim Emil ; ellenőr: 
Grohg Ernő ; ügyész : dr. Planner Márton : szertáros : Vajda 
Karoly; kapitány: betöltetlen; művezető: Vágó Henrik.

"ERENCZ VÁROSI «T'ORNA-QLVB.

Soroksári-utcza

Alakult 1809-ben. Clubhelyiség: Bakáts-tór 
14 ; tornaterem : Bakáts-tér 12. Tornaórák : 
kedd, csütörtök és szombat este ; saját pálya: 
k. soroksári-úti elemi iskola mellett. Alapító 
tag: 100 k. ; miiködö tag:' 12 k. ; pártoló 
tag 8 k. Tiszteletbeli elnök: Tolnay Lajos; 
elnök: dr. Springer Ferencz. IX., üllöi-út 
9), alelnökök : dr. Köncs Boldizsár és Vajda 
Károly ; titkár : dr. Schneider Béla (IX , 

at Öu' T'* íeSyzo : Malaky Mihály ; pénztáros:
Mathe Janos (Soroksuri-utcza 44) ; ellenőr és háznagy : Herman 
László ; athletikai és kerékpár-művezető : Békés Artur ; torna- 
m u vezető : Békés Gyula; gazda : Horváth Ferencz; ügyész: 
dr. Hecht Ernő; kluborvos dr. Czoniczer Márton; football- 
vm yc. n?ke: Kárpáti Béla ; kapitány : Horváth Ferencz 
VIII., Sandor-u. 381. 11. kapitány : Malaky Mihály.

L UDAPESTI •y/’ERSEN YPÁLYASZÖ VÉTSÉG.

Elnök : Iszer Károly (VI., Teréz-körút a4/a). 
Alelnök: Teasdale Ottó (VII., Hungária-út 13). 
Titkár : Salgó Béla (VI., Rózsa-utcza 40).
Pénztáros : Kankovszky Vilmos (VI., Szív-utcza 0). 
Ellenőr: Vágó Henrik (VIJ, Wesselényi-utcza 01). 
Gondnok : Füzesséry Árpád (VI., Oktogon-tér).

A Pályaszövetséget illető minden Írásbeli közlemény 
a Szövetség titkárához ; Salgó Béla úrhoz (VI., Rózsa- 
utcza 40) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként déli V2I—l/á2.

Hivatalos versenynaptár 1902-re.
Május 25. M. U.^ E.—Bécsi válogatott csapat football- 

merkőzés. Athletikai és kerékpárverseny.
» 29. B, T. C. Kerékpár és athletik versenye.

Junius 1. Budapesti Ramblerek football-mérkőzés.
» 8. »Sport-Világ« és »Pályaszövetség« kerékpár-

és athletikai versenye.
» 15. Budapesti Sport-Club football-mérkőzés.
» 21. M. U. E. kerékpár- és athletikai verseny.
» 22. M. U. E. kerékpár- és athletikai verseny.
» 29. »Vándorkedv« kerékpárverseny.

Julius 0. Főv. K. E. kerékpárverseny.
» 13. Budap. 1 rain ing-iskola nemzetk. kerék párvers-
» 20. » » » » ,

Aug. .10. » » » ,, a
» 15. » » »
»17. » » » » »
» 20. » » » » »

Szept. 7. Budapesti Ramblerek football-mérkőzés.
» 8. B. T. C.—F. C. Altona v. J. 1893 football-

mérkőzés.
» 14. B. T. C. kerékpár- és athletikai verseny.
» 21. »Sport-Világ« és »Pályaszövetség« football-

torna.
» 28. Magyar Testgyakorlók Köre.

Október B. X. C. football.
» 19. » »

Novemb. 2. » »
» 10. » »

» 30. » »
Deczemb. 7. » »

» 14. » »
A Budapesti Versenypálya-Szövetség 1902. február hó 

19-én tartott üléséből.
Isscr Károly elnök. Salgó Béla titkár.

SZERKESZTI ÉS KIADJA :

A „S P O R T-V I L Á G“-TÁRSASÁG.

Képviseli Iszer Károly.
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Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk!

Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá­
való összes e szakba 

vágó czikkek.

Ufophtl PQ Tea IV. k„ Eskü-út 6. sz.
11 QUI111 UU lOll (ClDtild föherczegnö palota.)(ClDtild föherczegnö palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
Telefon 27 — 91.

rf*. t$Á (A. FW
» T * T T t

Nagy kerékpár­
javító intézet.

chönert Károly
Gép- és mechanikai miihely gözhajtással,

Készít új kerékpárokat automobil­

lal. Elfogad kerékpár-javításokat.

Budapest, II,, Lövöház-utcza 5,

» OLYMP. «
Ezen új, a párisi kiállításon kitüntetésben részesült 
berendezés czélja az eddig dívó ventilátorok (szél­
kerekek, légpropellerek) pótlása és úgy szilárd épü­
letek mint járművek (vasúti vonatok gőzhajók) 
szellőztetése, fűtése és nyáron való hűtése ; éppen 
úgy lehet ilynemű hordozható készülékkel legrövi­
debb idő alatt frissen épült falakat, valamint régi 
nedves helyiségeket egyszerűen kevés költséggel tel­
jesen kiszárítani és különböző gyári czélokat elérni.

KUGLER MIHÁLY, mérnök,
Budapest, VI. kér., Bajza-utcza 4. sz.

forster jeno
Budapest, VI., Teréz-körút 4.
Szolid., elegáns és olcsó

férfi- és fiúruha. •<$-
Szövetmaradékok 2 kor. lói feljebb méterenként.
A berlini sport- és ipar-kiállításon nagy 

aranyéremmel kitüntetve.
EW Az ezredévi kiállításon elismerő oklevelet nyert.

iiiimiiimiiiiiiiimmiiiiiiiiiiiiiiiim

Pollatschik Alfréd
mechanikai intézet 
és javító - műhely

Budapest, II, ,Fö-utczal9.
Kerékpárok és azok alkatrészei, optikai 
és fizikai szerek, thermometer, baro­
meter és manometer, villamos sürgöny 
és telefonok nagy raktára; továbbá el­
vállalunk minden e szakba vágó munkák 

javítását.

te zi

SPQ R '1' - V 1 L A G

Csíiz- és idegbajok
biztos gyógyulását csakis

massage- és villanykezelés
által lehet elérni.

Betegeket nevezett bajokkal
elfogad a

Massage és villanyintézet
Budapest,

VIIL, ZL'o.th.er-'u.toza 1_ sz.
I)r. Fischer.

Sportegyesület tagjai árkedvezményben részesülnek,

Biztos hatású szer

szám árköhög é s
és bronchialka-tarrhus 

ellen a

1 palaczk 1 korona 40 fillér
2 korona beküldése után bérmentve.

VÖRÖS-KERESZT“ GYÓGYTÁR»
Budapest. VI., Andrássy-út 84. szám.

Sporte^yletek szállítói

SCHUCH L. UTÓDAI
díszműárú-ralctára

BUDAPEST,
IV., Iíigyó-utcza 
zrzrz 4. sz.

* V ersenydíjak
dús választékban. =:

'v Zománczozott egyleti jelvé-
nyék legfinomabb kivitelben.

Kaiblinger (jyörgy
magyar csónaképítő 

Budapest, V. kér., Kálmán-utcza 10. sz.
Készít angol mód szerint klinker és race hajókat 
kettős mozgó üléssel, valamint négyszögletes réz­

sodrony szögeket és evezőket.

Elvállal mindennemű hajójavítást.

.El.»*«» *.» «*■ el ü.

megnyílt.
Művészies kivitel! Olcsó árak!

6 darab mignon-fénykép 1 írt, 6 darab 
visit - fénykép 2 frt 50 kr., 6 darab 

kabinet fénykép 5 frt.
Fényes bci’á-mleaéN.

Haberfeld Károly fényképész
Főhg. KLOTILD-palota :

Eskű-út 6. szám. Kigyó-utcza 5. szám.

Telefon 27 — 12. Telefon 27 — 12.

SCHEID G. A.,
arany- és ezüstvakarék - ötvényezö- 
,és választóintézet, ékszeralkatrészek 

gyára,
tifudapest, VII., Holló-utcza 6. sz.
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sportegy- 

I letek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Ajany- és ezüsttörmelék, régi pénzek és minden 
nemeséreztartalmú hulladék beolvasztása és 

; beváltása.
I Sürgöny-czím : Affinerie Budapest.

> : :-'va V

1902. 21. sz.

Sportegyletek figyelmébe ajánljuk.

Lusánszky Antal Károly
BUDAPEST,

VII. kerület, Bethlen-utcza 19. szám
Elvállal mindennemű kerékpár - javításokat szak 

szerűen jutányos árak mellett.
Továbbá elfogad nikltelczést, zománczolást, valamim 

egész új kerékpár készítését.

Raktárt tart saját készítésű kerékpárokból, valamint 
ezeknek alkatrészeiből is.

—— Sportecjyleti tagok = 
árkedvezményben részesülnek.

fodor £eó Qyula
fényképész

BUDAPEST, VI., Kemnitzer-utcza 30.
gz>V

Elvállal minden e szakba vágó munkákat : há­
zon kívüli felvételeket épületek, gépek, csa­

ládi csoportok, műipar-tárgyaltról és ezek sok­
szorosítását bárminemű nagyságig, továbbá arcz- 
képek nagyítását brom-papiron életnagyságig. 
Amateur-felvételek teljes kidolgozását. Diapoziti- 
veketalegjutányosabb árakon és szolid kivitelben.

jNincsen párja a §áspár-féle bajuszkötőnek.
Párisi világkiállításon arany-éremmel kitüntetve.

Vegyünk eredeti Gáspár-féle »Hunniát», melynél a gumnii 
a fület nem érinti. Törv. védve.

-x «RA"t ‘ (Rlt*

mmm ,fyy
A. C. B.

A felkötésnél Midőn hátul össze van A második li 
a gummivésze kapcsolva az A, fülről is tiél a gui; 
a fülre jön. levehetjük a zsinórt. nélkülözhet

»így a gumnii a fület nem érinti.
Kapható minden fodrászüzletben.

Qáspár Testvérek bajuszkötő-ipartelepe
Budapest, VIL, Izabella-utcza 5.

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

VARGA ROMUALD
most megnyílt

kerékpárjavitó műhelyét
Elvállal mindennemű kerékpárjavít: 

sokat szakszerűen.
Egyleti tagok árkedvezményben részesülne

Budapest Óvoila-utcza 45.

• Alapíttatott 18(56. -

Stein Man >
szíjgyártó és nyergesmesto

ö felsége a szerb királyi udvar szállítója

Budapest, Váczi-körút 27 (a Paris szálloda nu ott).
Elvállal mindennemű e szakba vágó műnk at. 
Javítások pontosan eszközöltetnek. Egyleti t ;ok 

árkedvezményben részesülnek.

Bri.APKsT, V.K12. Pi-.vri Lt.ovi,-TArsi lat Könyvnyomdája. (Fki.ki.Ss vkzktö : K A z o i. Antal János.) Dorottya-ttcza 14. sz.
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